

НОВЫЕ РУБЕЖИ



Выходит по средам и субботам.

www.mosoblpress.ru Издаётся с 1921 года.

СРЕДА 21 марта 2007 года № 21 (13014)

ФСБ ТОЖЕ СТОИТ В ОЧЕРЕДИ



Фото Александра ЛЫЧАГИНА.

В Голицыне стало одним многоэтажным домом больше. И открывал его директор ФСБ России Николай Патрушев.

стр. 2

МИНИСТР ПОСЕТИЛ ВЛАСИХУ

16 марта министр обороны РФ Анатолий Сердюков посетил ракетный городок Власиха – командование Ракетных войск стратегического назначения.

Как сообщает Управление информации и общественных связей МО РФ, он ознакомился с состоянием ракетных войск, а также основными направлениями строительства РВСН на 2006-2010 годы. Командующий РВСН генерал-полковник Николай Соловцов доложил Анатолию Сердюкову об итогах деятельности РВСН в 2006 году и перспективных задачах.

В ходе визита были обозначены приоритетные направления органов военного управления и личного состава РВСН – это, прежде всего, поддержание высокой боевой готовности ракетных войск, а также постоянное развитие строительства и подготовки РВСН в условиях выделяемых финансовых ресурсов. Также на Цент-

ральном командном пункте РВСН новый министр обороны ознакомился с системой организации боевого дежурства, с системой боевого управления войсками и оружием.

По итогам визита глава российского военного ведомства отметил, что в 2007 году предстоит продолжить переоснащение ударной группировки новыми ракетными комплексами, обеспечить дальнейшее продление сроков эксплуатации ракетных комплексов, находящихся на вооружении, а также продолжить работу по усилению социальной защищенности военнослужащих и членов их семей.

Ирина ЗАНИНА.

ПОДПИСКА – 2007

ДОРОГИЕ читатели! Продолжается досрочная подписка на второе полугодие 2007 года. Продлится она до 31 марта. В это время газету можно выписать на второе полугодие по старым ценам. Не упустите свой шанс!

«Новые рубежи» остаются единственным подписным районным изданием, выходят в цветном исполнении, по средам на 16-ти, а по субботам на 24-х страницах.

Подписная цена 2007 года
(с учётом доставки):

на месяц – 45 руб. 79 коп.

Досрочная цена на второе полугодие – 274 руб. 74 коп.

Подписной индекс: 24371.

Льготная цена 2007 года
(с учётом доставки):

на месяц – 34 руб. 15 коп.

Досрочная цена на второе полугодие – 204 руб. 90 коп.

Подписной индекс: 24369.

Подписка принимается во всех почтовых отделениях района и в редакции газеты «Новые рубежи». А также в Муниципальном выставочном центре по адресу: г. Одинцово, ул. Неделина, д. 21 (в дни плановых выставок с 10 до 17 часов, справа от входа на стенде «Новых рубежей»).

ОДИНЦОВО ГОЛИЦЫНО КУВШИНКА ЗВЕНИГОРОД НЕМЧИНОВКА БАРВИХА НОВО-ИВАНОВСКОЕ ЖУКОВКА ГОРКИ-2 ГОРКИ-10 УСПЕНСКОЕ НИКОЛИНА ГОРА ДУБКИ ЛЕСНОЙ ГОРОДОК ЮДИНО ПЕРУШКОВО ЖАВОРОНКИ НАЗАРЬЕВО ЛИКНО БОЛЬШЕ ВЕЗЕМО АКСИНИНО ВВЕДЕНСКОЕ

ИНФОРМИРУЕТ ГАИ

НА УЛИЦЕ —
ВЕСЕННИЕ КАНИКУЛЫ

ЗА ДВА МЕСЯЦА 2007 года на дорогах Московской области зарегистрировано 136 ДТП с участием детей и подростков в возрасте до 16 лет, в которых семь человек погибли и 139 детей получили травмы различной степени тяжести.

За аналогичный период прошлого года зарегистрировано 97 ДТП, погибли шесть и получили ранения 106 детей. Рост количества ДТП — 40 процентов, числа погибших — 17 процентов, раненых — 31 процент. 60 процентов пострадавших составляют пассажиры транспортных средств, 38 процентов — пешеходы, 2 процента — водители велосипедов. В большинстве случаев (75 процентов) жертвами становятся дети школьного возраста.

В целях снижения уровня детского дорожно-транспортного травматизма, обеспечения безопасности дорожного движения в период проведения весенних школьных каникул, а также в соответствии с требованиями приказа МВД России от 2.12.2003 г. №930 на территории Московской области с 19 марта по 20 апреля проводится целевая профилактическая операция «Весенние каникулы».

Сотрудники отдела ГИБДД УВД по Одинцовскому муниципальному району еще раз обращаются к водителям, родителям и ребятам: **во избежание беды соблюдайте правила безопасности на дороге!** Взрослые, постоянно разъясняйте детям необходимость соблюдения Правил дорожного движения, учите их ориентироваться в дорожной обстановке. Будьте всегда примером в поведении на дороге.

Владимир ЕГОРОВ,
начальник ОГИБДД УВД по Одинцовскому району,
майор милиции.

ИНФОРМИРУЕТ ПЕНСИОННЫЙ ФОНД

ДВЕ ПЕНСИИ.
КОМУ?

В СВЯЗИ с вступлением в силу с 6.01.2007г. Федерального закона от 21.12.2006 г. №239-ФЗ «О внесении изменений в ст. 7 Закона Российской Федерации «О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной службе, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, и их семей» и в ст. 3 Федерального закона «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации» право на одновременное получение двух пенсий предоставляется:

1) вдовам военнослужащих, погибших в период прохождения военной службы по призыву вследствие военной травмы, не вступившим в новый брак.

Им могут устанавливаться пенсия по случаю потери кормильца, предусмотренная п. 4 (с применением п. 5) статьи 15 Федерального закона от 15.12.2001г. № 166-ФЗ, и трудовая пенсия по старости, (инвалидности) или социальная пенсия, предусмотренная статьей 18 Федерального закона от 15.12.2001г. №166-ФЗ, (за исключением социальной пенсии, назначаемой в связи со смертью кормильца). Пенсия по старости назначается при достижении общеустановленного пенсионного возраста и наличии трудового стажа;

2) женам лиц, проходивших военную службу в качестве офицеров, прапорщиков и мичманов или военную службу по контракту в качестве солдат, матросов, сержантов и старшин, указанных в статье 1 Закона Российской Федерации от 12.02.1993г. №4468-1 «О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной службе, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, и их семей», погибших вследствие военной травмы, (за исключением случаев, когда смерть указанных лиц наступила в результате их противоправных действий), не вступившим в новый брак.

Им могут устанавливаться пенсия по случаю потери кормильца (статья 30 Федерального закона от 12.02.1993г. №4468-1) и трудовая пенсия по старости, (инвалидности) в соответствии с Федеральным законом «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» или социальная пенсия в соответствии с Федеральным законом от 15.12. 2001г. № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации», (за исключением социальной пенсии, назначаемой в связи со смертью кормильца) либо пенсия за выслугу лет (по инвалидности), предусмотренная Федеральным законом от 12.02.1993г. №4468-1.

ФСБ ТОЖЕ СТОИТ В ОЧЕРЕДИ

— ОТНОШЕНИЕ К ЛЮДЯМ в погонах в нашей стране исключительно положительное, — сказал Николай Платонович, — работа проводится руководством страны, президент уделяет нам своё внимание. Я думаю, хорошим подтверждением этому служит то, что мы вновь вводим очередной жилой дом для наших сотрудников, который сегодня открываем. Мы прошли по квартирам, посмотрели, как они выглядят — очень достойно. И, конечно, нужно сказать теплые слова в адрес строителей, которые всё очень качественно сделали. Не первый регион, где мы открываем дома, и труд строителей всюду заслуживает добрых слов. Конечно, спасибо и тем, кто здесь на месте с нами работает. Благодаря этой помощи, мы можем наиболее эффективно использовать те бюджетные средства, которые нам выделяют, и имеем возможность построить больше жилья. Ну а тех жильцов, которые получают здесь квартиры, я, конечно, поздравляю, думаю, что им не придется проводить какие-то серьезные работы перед заселением. И они будут здесь счастливо жить.

Игорь Олегович Пархоменко, первый заместитель председателя правительства Московской области, также поздравил новосёлов:

— Со своей стороны я могу сказать, что правительство Московской области всегда будет оказывать поддержку подобным проектам, обеспечивая необходимую социальную инфраструктуру, чтобы работали детские сады, школы, было налажено транспортное обслуживание. Для человека, для офицера создается нормальная сфера жизни.

— Кто получит квартиры в этом доме, какова очередь в Федеральной службе безопасности и как вы рассчитываете — в течение скольких лет удастся снять жилищную проблему для людей в погонах? — задали вопрос журналисты.

Отвечал на него Николай Патрушев:

— Прежде всего, в этом доме получают квартиры пограничники, медики, а также представители других наших подразделений. Это не единственный дом, который будет построен, рядом находится

еще такой же корпус, который по плану будет введен в декабре. Строительство ведется не только в этом городе и не только в Московской области. Очередь в Федеральной службе безопасности очень большая, 33 тысячи семей ждут жилья. В прошлом году мы ввели в строй более четырех тысяч квартир, в 2005-м году — свыше трех тысяч, и в этом году мы планируем ввести пять тысяч квартир. Конечно, мы увеличиваем объемы строительства, растёт число наших сотрудников-новосёлов. Но пока этого всё же недостаточно, чтобы удовлетворить названное мной количество нуждающихся в жилье. За один год проблему, конечно, не решить, но она обозначена и будет решаться.



А краны строителей тем временем продолжали поднимать на высоту кирпич и раствор. Стройку хорошо видно из окон Голицынского пограничного института ФСБ

России, где учатся молодые ребята-курсанты, мимо неё они ходят в увольнение.

Нет, пока эти квартиры не для них. Закончив институт, они из Голицына уедут, впереди — долгая трудная служба на заставах самой длинной границы мира. По всей стране, от Курил до Калининграда, от выжженных степей до занесенной снегом вечной мерзлоты. В таких местах, где и людей-то — только пограничная застава, больше нет никого! Да, жизнь там — не сахар. Но как-то легче служится, когда знаешь — страна, рубежи которой ты защищаешь, о тебе помнит. И где-то, в каком-то российском городе гудит кран, кладёт кирпич за кирпичом каменщик, трудятся на очередном объекте отделочники, плиточники, электрики.

Получается, что все мы друг другу СЛУЖИМ.

Александр ЛЫЧАГИН.
Фото автора.

ЗАЦЕПИЛО

НА ВЛАСИХЕ «ВОЮЮТ» МАРШРУТКИ

НАШИ ЧИТАТЕЛИ с Власихи прислали занимательные фото. Как видно на одном кадре — присутствует изрядная очередь из маршрутных такси. На другом кадре — тоже очередь, тоже изрядная, но уже из пассажиров. При этом события практически одномоментны, разделены временным интервалом минут в 15 и происходят в одном и том же военном городке. Только остановки разные: на первом кадре — улица Заозёрная, на втором — остановка «Почта».

Коллизию читатели пояснили так: «Мы спрашивали у водителей, что за ерунда такая. Они говорят, что одна из фирм, которая обслуживает Власиху, в настоящий момент пытается административным путём вытеснить другую. Раньше они возили пассажиров и от почты, и с Заозёрной, и очереди не было. Теперь одной фирме разрешили возить только с Заозёрной, и там собираются в очередь маршрутки. Второй же фирме не хватает машин, и там собираются пассажиры».

Вот такой парадокс. Мы попытались дозвониться руководству транспортных фирм, обслуживающих Власиху. По телефону ООО «Ауто» неоднократные попытки дозвониться привели в какой-то



магазин. Руководитель ООО «Имппульс» Сергей Себекин ситуацию прокомментировал так:

«Я расцениваю данную ситуацию как попытку нашего отстранения от обслуживания одной из конечных остановок маршрута и монополизации транспортного обслуживания городка Власиха.

Мы обратились в министерство транспорта Московской области с просьбой провести проверку законности данных действий. Считаю, что после проведения проверки ситуация нормализуется».

Евгения ВОРОБЬЁВА.
Фото автора.



Александр ГАЛАКТИОНОВ: «Я ПОМНЮ, КАК ВСЁ НАЧИНАЛОСЬ...»

При каждой подобной встрече не избежать исторических воспоминаний. В настоящем всегда присутствует прошлое, да и не надо избегать его, потому что без прошлого картина настоящего бывает плоской, без перспективы и воздуха.

Думаю, что основываясь на этом, глава Один-

цовского района А.Г. Гладышев, руководитель администрации З.В. Абраменко, глава городского поселения Одинцово А.А. Гусев хотят устроить всем одинцовцам настоящий праздник 2007 года — 50-летие города Одинцово. И наш районный центр достоин этого...

В ПОСЕЛКЕ Одинцово к 1957 году проживало 20,3 тысячи человек. Тогда, 17 июня, он был преобразован в город с включением пяти поселков и деревни Яскино. В то время в селе еще функционировал колхоз имени VI съезда Советов.

Только в 1965 году было принято решение о расширении границ города: Одинцово объявляется районным центром Московской области. Он стал административным и культурно-экономическим центром большого района.

В марте 1968-го я был избран председателем Одинцовского горсовета. В этой должности трудился 12 лет. Первым секретарем горкома партии тогда была Валентина Яковлевна Чистякова. Особое внимание надо было уделять становлению города.

Как свидетельствует история Москвы, князь Всеволод, сын Юрия Долгорукова, всемерно укреплял своё княжество — «град же Москву устроил паче первого». В таком положении находились и мы в то время. Какой был город? Индивидуальные застройки с приусадебными участками, кругом котлованы, где бралась глина для бывшего кирпичного завода В.И. Якунчикова...

В это время начала обосновываться база управления почтового ящика 10-А. Было построено два 5-этажных кирпичных жилых дома с местной канализацией, где мне пришлось поселиться с семьей. Два сына начали учиться в Акишевской школе, куда я их провожал через рытвины, чтобы не свалились в котлованы, в которых летом ловили бычков. Жена работала учительницей в той же школе.

Началась разработка генплана города и его застройки. Поручена она была институту генпланов ГДАВАПУ г. Москвы. Руководителем проекта стал видный архитектор академии архитектуры А.Ф. Хряков. За основу было предложено взять принцип планировки одного из пригородов Парижа, который и был одобрен, — принцип микрорайонной застройки Одинцова. Это жильё и набор всех видов услуг для нормальной и удобной жизни проживающего населения. Детальное проектирование застройки осуществлялось мастерской №4 института Моспроект-3 (гл. архитектор Н.К. Базалеев). Особенно тесная связь была с ГЛАВУРЗИ-ОЗОМ (Д.А. Заленский). Он много внимания уделял работе с нашим исполкомом и застройщиками. Решения о строительстве объектов в городе принимались исполкомами Моссовета и Одинцовского горсовета. Было это непросто, но находили общее понимание.

Основными застройщиками стали: управление почтового ящика 10-А, Власиха (будущий Главный штаб РВСН), промышленные предприятия Одинцова,

Кунцевского района, г. Москвы, совхоз «Матвеевский» и другие.

Надо было срочно решать вопрос о размещении управленческого аппарата района — строительстве административного здания в Одинцово. Управлением делами ЦК КПСС ранее для этого были выделены средства, пока центр района находился в Звенигороде. Там мы и начали его строительство.

Было возведено четырехэтажное кирпичное здание, которое после решения о создании Одинцовского района с центром в городе Одинцово было передано Звенигороду под больницу. Пришлось срочно возводить двухэтажное здание в поселке Голицыно для размещения аппарата горкома партии на средства областного управления бытового обслуживания населения с условием, что то им будет передано при вводе в строй административного здания в Одинцово. Проектирование и привязка к местности последнего уже начались.

Председатель Мособлсполкома Н.Г. Козяев оказал неоценимую помощь в финансировании стройки и ее оснащении. Генеральным подрядчиком стало управление почтового ящика 10-А, которое и возвело это великолепное здание. Курировал стройку В.И. Лихоманов. Многие руководители районов Московской области, других областей страны приезжали посмотреть на этот дом, чтобы затем взять за основу подобный проект у себя.

Городу, можно сказать, крупно повезло с размещением на его территории подразделений управления почтового ящика 10-А (руководители Н.С. Бурцев, затем Ю.П. Рахманинов). Особенно в вопросах строительства канализационной системы, водообеспечения, дорожной канализации, которой не обладал в то время ни один город области. Большое внимание строительству города уделялось со стороны Власихи (главкомы — Н.И. Крылов, В.Ф. Толубко, их заместители Белобородов и Григорьев), отметившейся в Одинцове не только жилыми домами, но и Домом офицеров, Дворцом спорта, стадионом (здесь неоценимый вклад внес наш олимпийский чемпион В.Г. Куренцов). Много строил трест «Мособлстрой № 6» (В.А.Лысых), на его счету Дом культуры Внуковского завода огнеупорных изделий (И.В. Григорьев), кинотеатр «Юность»...

НАСТАЛО ВРЕМЯ решать вопросы здравоохранения. После многих переговоров с облпланом Мособлсполкома город получил финансы на строительство больницы, роддома, станции скорой помощи. Создать все это «Мособлстрою № 6» предстояло за два года, а подобного опыта у предприятия не было. Было поставле-



• Почетный гражданин города Одинцово А.А. Галактионов с главой Одинцовского района А.Г. Гладышевым во время торжественного шествия 9 Мая 2006 года.

но условие, что если объекты не будут сданы в срок, то району ограничат финансирование, и дальнейшее строительство из-за этого будет заторможено. Первым делом управление треста перевели из подвала одного из домов Кунцевского района в здание бывшей Акишевской школы, которая подлежала сносу. За это пришлось иметь дело с прокуратурой города Москвы — нарушение утвержденного генплана. Помог исполком облсовета. Для помощи тресту наш исполком и горком партии объявили строительство объектов здравоохранения «народной стройкой», в которой должны принимать участие все предприятия и организации города и района. Решение этой задачи приняли на себя П.П. Худяков, А.П. Горбатилов, Е.М. Тульчинский. Одновременно начиналось развитие аптечной сети (руководитель А.П. Балдина). Аптека по ул. Маршала Бирюзова привлекла внимание Министерства здравоохранения РСФСР, за что министр даже награждал меня значком «Отличник здравоохранения». Вручение проходило перед собранными со всей области руководителями районов и организаций здравоохранения, чтобы показать, как можно направить усилия по улучшению оказания медицинской и аптекарской помощи. Одним словом, общими усилиями помощи тресту объекты были сданы в отведенные сроки, а все средства освоены.

В ГОРОДЕ заработала телефонная связь, были построены две АТС (по десять тысяч номеров каждая), появилась телефонная связь с Москвой (начальник узла связи А.А. Виноградова), наладились Одинцовская теплосеть (директор Г.В. Асатиани), водоканал (директор Т.Т. Шаронова), управление коммунального хозяйства (руководители М.П. Беззубцев, Т.Г. Аристов), ремонтно-строительное управление (начальник В.И.Хвостов), ДРСУ (начальник П.П. Волков). Последние две организации на то время удалось оснастить необходимыми новыми механизмами в таком количестве, какое область получала на все районы вместе взятые. Пришлось им потом оказывать помощь. В этом была неоценимая заслуга Министерства среднего машиностроения, одним из руководителей которого был наш земляк. Министерство на свои средства по нашим заявкам выделяло технику: автокраны, бульдозеры, трактора, грузовой автотранспорт и многое другое.

ПО ДАННЫМ ПЕРЕПИСИ населения 1989 года в городе проживало 125 тысяч человек, а в районе — 270 тысяч. Одинцово стало одним из самых развивающихся городов страны и вошло в число 270 крупнейших в СССР. Так как первоначальный расчет всех коммуникаций производился из расчета на 80 тысяч населения, то пришло время

определения новой цифры на будущие годы развития. Этой цифрой стали 180 тысяч, разговоров по ее обоснованию пришлось вытерпеть много. Ну а дальше опять развитие канализации, теплосетей, водоводов, транспортных коммуникаций города, строительство двух больших путепроводов, мостов через железную дорогу (Трехгорка и центр Одинцова). Решать эти вопросы было трудно: из пяти путепроводов на всю Московскую область город получил два. Здесь надо отдать должное расположенному в Одинцове «Мостопоезду-15».

С ГОДАМИ изменился внешний облик города. Сегодня он застроен современными высотными домами, насчитывает более десяти микрорайонов, имеющих соответствующую инфраструктуру, современные школы, культурные, спортивные центры и многое другое.

Читал предновогоднюю газету «Подмосковье» (от 28 декабря 2006 года), где помещены материалы с итогами года и планы на новый 2007 год по Московской области, в ней отмечены значительные успехи и Одинцовского района. Так, в одном из основных направлений реализации приоритетного национального проекта «Образование» в области была поддержана талантливая молодежь, добившейся успехов в общественно значимой деятельности. Наибольшим количеством талантов традиционно отмечается Одинцовский район. В области развития транспорта отмечается Голицынский автобусный завод (ГолАЗ), который выпускает порядка 400 автобусов междугороднего туристического класса. С 2006 года ГолАЗ производит автобусы на 16 посадочных мест на базе фургона «Ford Transit». Помимо центральной кольцевой автомобильной дороги (ЦКАД) решаются вопросы и северного обхода города Одинцово, что должно разгрузить основные магистрали.

Эти отдельные моменты развития Одинцовского района говорят об успешной и плодотворной работе администрации во главе с А.Г. Гладышевым, его команды и всех тружеников города и района.

Когда есть команда, способная превратить мечту в реальность, тогда не так опасны крутые виражи экономических реформ, политические интриги, социальные недовольства. Словом, все то, чем, собственно, и отличается наша жизнь...

Хочу пожелать дальнейших успехов и поздравляю одинцовцев с наступающим юбилеем — 50-летием города Одинцова.

Александр ГАЛАКТИОНОВ,
председатель исполкома
Одинцовского городского
Совета депутатов трудящихся
в 1968 - 1980 годах.

ОФИЦИАЛЬНО

ГЕРБ И ФЛАГ ПОСЕЛЕНИЯ УСПЕНСКОЕ



Решением Совета депутатов сельского поселения Успенское от 14.02.2007 года №1/1 утверждено Положение о гербе сельского поселения Успенское.

Геральдическое описание герба: в вольной части изображен герб Московской области, означающий принадлежность сельского поселения к данному субъекту федерации. Волнистая лазурная перевязь символизирует Москву-реку и ее притоки, протекающие через одиннадцать населенных пунктов сельского поселения Успенское. Зеленый цвет верхней половины щита символизирует экологическую чистоту и природные богатства территории с ее лесами и перелесками. Красный цвет нижней половины щита рассказывает о героическом прошлом данного района, на территории которого проходили многочисленные войны и сражения как в Смутное время, так и в годы Великой Отечественной войны. Золотистый дуб, изображенный в красном поле щита, символизирует крепость и силу духа жителей сельского поселения. Два золотистых креста, изображенные на зеленом поле щита, рассказывают об историческом прошлом сельского поселения. Многие века эти земли принадлежали мужскому и женскому православным монастырям, расположенным на этой территории, а также отдельным служителям Православной церкви.

Кроме того, в прошлом часть деревень, расположенных на современной территории района, принадлежала графу И.П. Шереметеву, в родовом гербе которого изображались золотистый дуб и два уширенных четырехконечных креста.

Над щитом изображена золотистая корона, означающая муниципальный статус территории – сельское поселение.



Решением Совета депутатов сельского поселения Успенское от 14.02.2007 года №2/1 утверждено Положение о флаге сельского поселения Успенское.

Геральдическое описание флага: полотнище флага одностороннее, двухцветное, верхняя часть зеленая, нижняя – красная, пересечено синим волнистым поясом, окантованным серебром. В верхнем поле два золотых уширенных креста в пояс. В нижнем поле – золотой дуб без корней. Размеры полотнища – 90 x 135 см.

ЭТО ЛЮБОПИТНО

ВЫСТАВКА, КОТОРАЯ ЗАСТАВЛЯЕТ ЗАДУМАТЬСЯ

УНИКАЛЬНОСТЬ ЭТОЙ выставки заключалась в том, что она объединила и тех, кто продаёт велосипеды и тех, кто их покупает. Для роллеров, скейтеров и велолюбителей на территории выставки были установлены рампы, организована площадка для тест-драйвов велосипедистов (каждый желающий мог прокатиться на той или иной модели), а также прыжковая яма – уникальный «снаряд» для начинающих ВМХ-еров. «Мягкая» яма с разгонным трамплином позволила всем желающим потренироваться в исполнении трюков.

На выставку съехалось множество ВМХ-еров: ведь это уникальная возможность покататься зимой. Как известно, в Москве сейчас практически нет специализированных велопарков, куда можно прийти и покататься. На пресс-конференции исполнительный директор Российской ассоциации экстремальных видов спорта Александр Поцелуев пояснил, что отсутствие парков вызвано тем, что эти виды спорта попросту не имеют официального статуса. А потому различные государственные структуры не воспринимают их всерьез и не понимают, для чего нужны эти велопарки. Сейчас приобретение официального юридического статуса является одной из главных задач, которой активно занимается Ассоциация. Не менее важным делом является работа с регионами, то есть строительство велопарков по месту жительства. Безусловно, это необходимо делать, так как даже на уровне областных центров ВМХ-ерам и скейтерам просто негде тренироваться. Соответственно, в финансировании таких сооружений ни один бюджет не будет лишним – ни федеральный, ни региональный, ни местный.

На выставке была представлена также и одна из ведущих компаний по

В ЛФК ЦСКА состоялась III Московская международная велосипедная выставка-шоу «Вело-Парк-2007». Ведущие компании российского и мирового велорынка продемонстрировали весенние коллекции прогулочных, горных, детских велосипедов, спортивной одежды и аксессуаров.



• Пока парка нет, его можно сделать из подручных материалов.

производству велосипедов – компания «Веломоторс+». По итогам социально-экономического развития Одинцовского района за 2006 год подмосковный завод компании «Веломоторс» был признан одним из лучших предприятий. Было очень приятно встретить земляков на такой престижной выставке, как «Вело-Парк-2007», причём стенд завода привлекал к себе большое число посетителей.

По информации, уже звучавшей в средствах массовой информации, завод «Веломоторс+» собирается строить трассу для велотриала в Кубинке. Это прекрасно, но и в Одинцове что-то подобное не помешало бы – посмотрите, каким интересом пользуются рампа и немудреные сварные конструкции, лежащие на асфальте рядом с ГДО. Вырастут ли они когда-нибудь в вело- и скейтпарк?

Диана ФЕТИСОВА.
Фото Павла ПЕТРОВА.



ПОЗНАЙ РОДНОЙ КРАЙ

НА ВИРТУАЛЬНОЙ ЭКСКУРСИИ



ЮНЫЕ ЧИТАТЕЛИ Звенигородской детской библиотеки совершили виртуальную экскурсию по древнему Звенигороду. И помог им в этом старший научный сотрудник Звенигородского историко-архитектурного и художественного музея Дмитрий Седов. В непринужденной беседе, которая иллюстрировалась показом цветных фотографий, собравшиеся на очередную встречу клуба «Детский книгоград» узнали много нового о своем родном городе... Завершилась встреча чаепитием в литературном кафе.

Юрий КОРОВИН.
Фото автора.

СВЯТЫЕ ЗЕМЛИ РУССКОЙ

«РАДУЙСЯ, ЧУДОТВОРЧЕ ПРЕСЛАВНЫЙ!»

2007 год освящен знаменательным событием в жизни не только Русской православной церкви, но и всего Российского государства — празднованием 600-летия преставления одного из самых почитаемых святых земли русской — преподобного Саввы, игумена Сторожевского, Звенигородского и чудотворца всея Руси.



ПО БЛАГОСЛОВЕНИЮ Святейшего патриарха Московского и всея Руси Алексия II обитель ведет подготовку общецерковных торжеств, посвященных этой юбилейной дате. Создан организационный комитет, подготовлена программа юбилейных мероприятий и духовно-просветительских проектов. Разработан план ремонтно-восстановительных и реставрационных работ. Патриарх Алексий II выразил надежду, что торжества, посвященные 600-летию преставления преподобного Саввы Сторожевского, послужат укреплению единства российского общества. Ранее Святейший патриарх не раз подчеркивал особое значение духовного наследия преподобного Саввы: «Преподобный Савва, игумен Сторожевской обители, в истории Русской православной церкви — явление величайшее. Святость жизни, молитвенный и иноческий подвиг, многие чудотворения, его труды на благо Церкви и Отечества имеют значение непреходящее. Всем своим обликом, делами евангельской любви, словом христианской мудрости преподобный Савва явил себя истинным светильником веры Христовой. К святым мощам преподобного Саввы, в основанную им Сторожевскую обитель,



веками притекал православный народ со своими молитвами, скорбями, с упованием на его благодатную помощь и заступничество»...

В юбилейном году обитель предполагает выпустить серию книг, альбомов, посвященных истории Саввино-Сторожевского монастыря, плакаты, календари. Также намечено воссоздание Саввинской ярмарки, разбивка сквера у северных ворот монастыря с памятником преподобному Савве, проведение церковно-научных конференций, фотовыставок в государственных и учебных заведениях, общественных организациях разных городов России, проведение фестиваля колокольного звона в монастыре и многое другое.

В рамках проведения юбилейных торжеств в течение года в Царицыных палатах Саввино-Сторожевского монастыря будет открыта выставка «Радуйся, чудотворче преславный». Этому событию предшествовала многолетняя собирательская работа музейных сотрудников. Впервые представлена достаточно полно иконография Звенигородского чудотворца. На выставке показаны печатные издания Жития преподобного Саввы, в том числе старопечатная книга 1649 года из собрания Российской государственной библиотеки, изданная на Московском печатном дворе по указу царя Алексея Михайловича, особо чтившего Звенигородского

святого. По монастырскому преданию, преподобный Савва спас царя во время охоты на медведя, являя многие чудеса во время строительства нового монастырского ансамбля в середине XVII века.

К сожалению, закрытие музея, вобравшего в свое собрание большую часть монастырской ризницы, в 1927-м и 1939-м годах повлекло за собой утрату первоначальных коллекций. Часть предметов была уничтожена, часть попала в другие музеи. Сейчас в Звенигородском музее хранятся лишь единичные предметы из первой коллекции. Поэтому важно отметить, что впервые за многие десятилетия на выставке представлены драгоценные сосуды и одежды из ризницы Саввино-Сторожевского монастыря.

Особенностью этой выставки является предполагаемое обновление экспозиции каждые три месяца за счет экспонатов из других музеев, где сейчас хранятся предметы из первой коллекции музея.

Завершится юбилейный год в декабре праздничным вечером «Утверждение Царствию» в Зале Церковных Соборов храма Христа Спасителя в Москве.

ЮРИЙ КОРОВИН.
Фото автора.

ДЕЛА ВОЕННЫЕ

АРМИЯ ПОД РОДИТЕЛЬСКИМ КОНТРОЛЕМ

В военном комиссариате Московской области в конце февраля состоялось первое организационное заседание созданного родительского комитета, куда вошли 39 родителей военнослужащих, призванных на военную службу осенью прошлого года. Они представляли все муниципальные образования Подмоскovie. За период, прошедший после окончания осеннего призыва, почти все члены родительского комитета побывали в воинских частях, дислоцируемых на территории Московского военного округа, где начали военную службу их сыновья. Ознакомившись с бытовыми условиями армейской службы наших земляков, встретившись с представителями командования частей, обсудили вопросы соблюдения социальных гарантий молодых воинов, оказания помощи со стороны родителей военнослужащих.

В выступлении заместителя военного комиссара Московской области, Героя Российской Федерации, полковника Станислава Морозова особо отмечено, что родительский комитет позволит организовать гражданский контроль в армии, создать более благоприятные условия для солдат-срочников, оказывать практическую помощь военкоматам Подмоскovie в организации призыва граждан на военную службу, проведение открытости при работе призывной комиссии.

Созданный родительский комитет при областном военкомате является совещательным, консультативным, представительным органом и работает на общественных началах.

Об итогах осеннего призыва граждан на военную службу и особенностях предстоящего весеннего призыва родители военнослужащих узнали из выступления заместителя военного комиссара Московской области по призыву полковника Ивана Новицкого. Кстати, в решении заседания родительского комитета по данному вопросу отмечено, чтобы военные комиссары муниципальных образований области включили в состав призывных комиссий родителей, являющихся членами родительского комитета. Поднимался вопрос о совершенствовании допризывной подготовки молодежи.

С интересом члены родительского комитета ознакомились с некоторыми формами военно-патриотической и шефской работы в Московской области, о которых доложил начальник отдела морально-психологической и информационной работы военного комиссариата полковник Сергей Кузнецов. В настоящее время в Подмоскovie заключено более 60-ти договоров и соглашений по шефству над воинскими частями, кораблями и пограничными заставами. Ежегодно в подшефные части из области направляется более 200 призывников. Единогласно принято решение, чтобы военкоматы во взаимодействии с главами муниципальных образований, комитетами по делам молодежи организовали и провели в марте родительские собрания с максимальным привлечением родителей военнослужащих, проходящих военную службу по призыву, с целью оказания им и их детям необходимой помощи. К собравшимся также обратились представители Министерства обороны и Генерального Штаба Вооруженных сил России.

В заключение председателем родительского комитета была избрана Ромашкина Елена Анатольевна из г. Долгопрудного, ее заместителями стали матери военнослужащих Надежда Андреева из г. Химки и Лариса Меркулова из г. Луховицы. Все члены родительского комитета получили необходимые информационные данные должностных лиц военкомата, рекомендации по работе непосредственно на местах с родителями солдат.

Виктор ЧМУТОВ,
начальник пресс-центра военного комиссариата Московской области,
полковник запаса.

СПРАШИВАЛИ – ОТВЕЧАЕМ

«ПОЧЕМУ С НАМИ НЕ ПОСОВЕТОВАЛИСЬ?»

Уважаемая редакция! К вам обращается ваш постоянный читатель и подписчик из пос. Новый городок Викир ШАРИПОВ. В «Новых рубежах» неоднократно давались четкие, доходчивые разъяснения, касающиеся монетизации льгот. Очень надеемся с супругой также получить от вас авторитетный ответ по нашей проблеме.

Моя жена, Анна Васильевна Шарипова, пенсионер, ветеран труда, инвалид II группы. До 2006 года пользовалась правом бесплатного получения лекарств. Когда ситуация с их поступлением в аптеки ухудшилась, мы решили эту льготу монетизировать. О чем было написано заявление 19 июня 2006 года в Одинцовское отделение пенсионного фонда. Позднее, 12 сентября 2006 года, Анна Васильевна отказалась и от бесплатного проезда на пригородных поездах. Это заявление было передано сотруднику соцзащиты администрации Никольского сельского поселения.

В январе 2007 года ей не перечислили денежную компенсацию за лекарства. Мы передали нашу жалобу через отдел соцзащиты Никольского сельского поселения. Получили из Одинцова ответ, что сами виноваты, так как внесли путаницу двумя заявлениями. Ну что ж, виноваты так виноваты. Но когда по рецептам, оформленным

в январе, лекарства получили только в феврале, снова задумались. У нас возникло сомнение в правоте действий сотрудников Пенсионного фонда. Решение должно оставаться за заявителем. Наши координаты в Пенсионном фонде есть. Почему же с нами не посоветовались?

Редакция попросила ответить нашему читателю начальника управления ПФР №5 Людмилу ПОЛЕССКУЮ:

— Управление №5 ГУ — Главного УПФР №2 по Москве и Московской области на письмо Шарипова В.К. разъясняет:

в связи с Порядком от 30.11.2004 года № 294 ежемесячная денежная выплата начисляется с учетом волеизъявления гражданина об отказе от получения социальных услуг (социальной услуги), предусмотренных Федеральным законом «О государственной социальной помощи».

Руководствуясь Порядком от 29.12.2004 года №328, гражданин, имеющий право на получение социальных услуг в соответствии с Федеральным законом от 17 июля 1999 года №178-ФЗ «О государственной социальной помощи», может отказаться от их получения, обратившись с заявлением в территориальный орган ПФР, осуществляющий ему ежемесячную денежную выплату (ЕДВ).

Допускается отказ от получения набора социальных услуг полностью, отказ от получения социальной услуги, предусмотренной пунктом 1 части 1 ст. 6.2 (медицинская часть, то есть бесплатные лекарства и санаторно-курортное лечение), и отказ от получения социальной услуги, предусмотренной пунктом 2 части 1 статьи 6.2 (транспортная часть) Федерального закона от 17.07.1999 года № 178-ФЗ.

Заявление об отказе от получения социальных услуг на следующий год подается в срок до 1 октября текущего года.

В тех случаях, когда граждане неоднократно обращаются с заявлением об отказе от социальных услуг до 1 октября текущего года, решение принимается по последнему заявлению гражданина.

Так как первое заявление А.В. Шариповой об отказе от получения социальной услуги, предусмотренной пунктом 1 части 1 ст. 6.2 (медицинская часть), было написано 19.06.2006 года, а второе заявление об отказе от получения социальной услуги, предусмотренной пунктом 2 части 1 статьи 6.2 (транспортная часть), написано 12.09.2006 года, то решение было принято по последнему заявлению от 12.09.2006 года.

Лариса РОДИОНОВА.

«Метаморфозный перезвон-3». Таким неординарным, затайливым и звенящим названием нарекли свою выставку художники — супруги Диана КОРЫЦЕВА и Дмитрий ШВЫРИН. Экспозиция работ этих талантливых живописцев открылась в конце февраля в Одинцовском ГДК «Солнечный».



• Дмитрий и Диана.



• У картины «Му-у-у!»

МЕЛОДИЯ КИСТИ

ЧТО УДИВИТЕЛЬНО, полотна этих художников действительно «звучат». Первое, что интригует ценителя при взгляде на их картины, — это тематическая неоднородность и эмоциональная насыщенность произведений. А также — причудливое сочетание стилей живописи и разнообразие техник, используемых при их создании.

Творчество Дианы и Дмитрия покоряет неожиданностью и загадочностью образов. Источником вдохновения для них может служить практически любой предмет, явление или даже... случайная мысль!

Характерно изобилие тем — от легких пасторалей — до мистически-философских триптихов. Художественная «стихия» Димы — пейзажи, Дианы — абстракции, фантазии на философские темы. В работах Дианы преобладают сочные и теплые тона; в работах Дмитрия — холодные, спокойные и приглушенные...

Трогательна и очень реалистична их анималистика: звери и птицы настолько «живые», что так и хочется протянуть руку и... погладить их по нежной шерстке, по мягким перышкам!.. Здесь и семейка лупоглазых сосят, и парочка откормленных гусей («Жили у бабуся...»), и довольная коровья жизнью шоколадно-пестрая Буренка, вытянувшая морду и сыто «изрекающая» протяжное «Му-у-у!»... Именно так — «МУ-У-У!» (его почти слышно!) — назвала свою картину Диана. Самым же рас-

пространственным (и популярным у покупателей картин) мотивом являются разнообразные бабочки. Бабочки Дианы, пестрящие обилием красок, как бы ненароком обнаруживают себя в самых неожиданных уголках ее творчества...

Несколько иное — космическое, медитативное «звучание» несут в себе полотна «Живородящий круговорот, или Сквозь эволюцию», «Юрская симфония», «Излучающая свет»...

Выделяется своей стилистической самобытностью триптих «Серенада голубому небу» — воплощение фантазий, рожденных красотой вечного Неба!..

Диана и Дмитрий, по их словам, все время путешествуют своим сознанием — через время, через пространство, через реальность; это дар, присущий истинным художникам!.. Свои впечатления от воображаемых путешествий они запечатлевают в красках.

Манит и завораживает ушедший за грань вечности древний Египет с его фараонами, пирамидами, пантеоном звероподобных божеств!.. Это — одна из любимых тем художницы. В ней — древнее единство реального и потустороннего; нечто непостижимое и таинственное... Нечто загадочное, влекущее и пугающее одновременно... Среди представленных в одинцовской экспозиции работ на египетскую тему — «Туда, где дремлет вечность», «Хранительница»... Один из «культовых» образов — кошка, изображающая покровительницу домашнего

очага богиню Бастет — символ материнского начала.

Не оставляет зрителя равнодушным воспетая в полотнах супругов многоликая Азия. Мечтательный, овеванный фиомиамом, созерцающий Восток мудрецов и поэтов и... совсем другой — шумный и кипящий суетой — с его базарами, торговцами, менялами и навьюченными осликами... Восточная тема с ее роскошной палитрой занимает значительное место в творчестве супругов. И не случайно: Диана и Дмитрий родом из Ташкента. Там они познакомились во время учебы в институте и с той поры стали единым целым: по личному признанию, они едины не только как семья, но и как творческие единомышленники, и как друзья в самом высоком смысле слова. В Одинцове супруги живут недавно. Они уже успели полюбить так не похожий на их родину подмосковный край и намерены здесь обосноваться. Но яркий колорит солнечной земли впитали в себя навсегда и окрасили им свои полотна. Отраднo, что среди земляков нашлось достаточно ценителей столь необычного художественного творчества. В глазах завороженных «Метаморфозами» посетителя выставки читалось то восхищение, то удивление, то умиление. Словом, все те эмоции, которые способны возвысить душу, «приподнять» нас над банальностью будней...

Елена МОРОЗ.
Фото автора.

ЕРШОВСКИЙ «ОСТРОВ ИСКУССТВ»

Что такое сельский дом культуры в понимании обывателя? Нечто типовое и, если не совсем захолустное, то, вероятно, малопривлекательное для искушенного в зрелищах горожанина...

Отнюдь: совсем иное содержание являет собой Ершовский дом культуры. Это — оригинально оформленное, современное здание, обосновавшееся в живописном центре Ершовского поселения. Этот ДК — просто настоящее маленькое «святилище муз».

РУКОВОДИТ этим «островом искусств» директор ДК «Ершовский» Олег Евгеньевич МОТЫЛЁВ. Он трепетно дорожит ершовским «культурным ресурсом» и с удовольствием рассказывает «Новым рубежам» обо всех достоинствах своей «вотчины».

Начнем с музыкального творчества. Самое знаменитое и яркое достояние Ершовского ДК — хор русской песни под бесменным руководством Марии Захаровой. Он успел обрести признание не только в местном масштабе. Этот поющий коллектив неоднократно прославил маленькое Ершово на различных районных и областных фестивалях и конкурсах, став заслуженным обладателем многочисленных почетных званий. Довелось и автору этой заметки послушать народные песни в исполнении ершовских певцов: проникновенностью и душевностью исполнения они просто покоряют!.. А талантливый музыкальный педагог Елена Лаврушина «растит» в стенах ДК достойную смену взрослому ершовскому хору — детский фольклорный ансамбль. Певческое творчество представлено

не только фольклором. Несколько лет в ДК действует замечательная студия эстрадного вокала «Надежда» под руководством Кристины Ануровой, в которой занимаются ребята от десяти до восемнадцати лет.

Не меньшим успехом у районной публики уже несколько лет пользуется и действующая при Ершовском ДК молодежная хореографическая студия с «горячим» экзотическим названием «Ривьера», руководимая Еленой Тонкачевой. В студии занимается около сорока юных танцоров. Пластика и динамика ершовских виртуозов танца поражает. Залюбуешься! Это они — нарядные и солнечные плясуны в веселых скоморошских костюмах — потешали сельчан на «масленной» неделе.

Все эти творчески одаренные ребята — местные жители. Они — неперенные «гвозди» сельских праздничных концертных программ.

В прошлом году одаренные воспитанники всех названных коллективов удостоились звания дипломантов творческого конкурса «Се-ребряный олень».

И еще одна гордость ДК — детский духовой оркестр,

руководителем которого является Александр Шулаев. Самому старшему участнику оркестра всего четырнадцать лет. В феврале юные музыканты выступили на областном фестивале «Юные таланты Москвы» и удостоились диплома 1-й степени.

Поистине музы облюбовали Ершовский дом культуры! Кроме вокала и танца, в нем царствуют прочие изящные искусства — живопись, театр. Имеется детская театральная студия, новый состав которой планируется пополнить нынешней весной.

Возрастной разброс посетителей изостудии «Веселая палитра» — от четырех до тридцати лет. Местные художники устраивают здесь прекрасные выставки своих работ, участвуют в художественном оформлении проводимых праздничных мероприятий. Руководит студией известная в Ершове художница Ольга Стрелецкая — участница многочисленных выставок. Кстати, недавно здесь открылась выставка творчества местных художников-профессионалов и любителей под названием «Ершовская палитра». На ней представлены работы таких известных в районе авторов, как Виктор Парфайник, Александр Рудковский, Юрий Погодин.

Словом, вот такое культурное село Ершово. Творческий потенциал его более чем достойный, что искренне радуется.

Елена МОРОЗ.

ПОЧИН

АХ, КАВАЛЕРОВ НАМ ТЕПЕРЬ ХВАТАЕТ...

ГОЛИЦЫНСКИЙ центр социального обслуживания уже успел прославиться своим гостеприимством. Ни один праздник не обходится здесь без большого сбора друзей. Обязательно приходят все посетители отделения дневного пребывания. Радуют друг друга кулинарными изысками. Готовят своими силами концертные номера, пляшут и поют. Встречи получаются по-семейному теплыми и душевными. Одно грустно: это всегда женские посиделки, мужского присутствия явно не хватает...



• С кавалером — в вихре вальса.

Недавно сюда в гости решили пригласить членов городской ветеранской организации, в основном бывших боевых офицеров. Мужчины пришли при всех регалиях и сразу оказались в центре общего внимания.

И хор «Калинушка», и детский хореографический коллектив «Шабнам», и солист Павел Диденко, видимо, почуствовали особый настрой аудитории, изо всех сил старались порадовать зрителей. А уж как приятно было дамам получить от кавалеров приглашение на тур вальса!

Лариса РОДИОНОВА.
Фото автора.

У «ОКТАБРЯ» — МОЛОДОЕ ЛИЦО

Депутату местного Совета порой сложно отделить круг профессиональных дел от депутатских забот. Нет такой черты, где заканчивается одно поле деятельности и начинается другое — общественное.

Наталья Георгадзе — директор Голицынского муниципального городского Дома культуры «Октябрь» и председатель комиссии по делам молодежи, культуре и спорту городского Совета депутатов. До назначения на эту должность её в основном знали как солистку муниципального оркестра «Подмосковные вечера». Без её выступлений в Голицыне не обходился ни один праздник. Но одно дело заниматься творчеством, другое — впрячься в административный «воз». Причем, приходилось начинать с непростых забот — ремонта зданий, подбора команды, которая была бы способна оживить культурную работу в городе...

КОЛЛЕКТИВ ДК стал действовать по нескольким направлениям. Основная ставка — на молодежь. Для малышей создана группа дошкольного воспитания, с которой работает Е.В. Лукина. Художественный руководитель И.Н. Богданова организовала театральную студию «Кураж», где ребята постарше постигают основы актерского мастерства, сценической речи, а затем воплощают приобретенный опыт на сцене, растет мастерство и танцевального коллектива «Девчата» под руководством Л.Ю. Рожковой. Желающие могут освоить фотододел в студии члена Союза художников В.П. Кривицкого или получить уроки в классе фортепиано под руководством Л.М. Золотухиной. Обычная студийно-кружковая работа, которая отличает большинство домов культуры.

Второе направление можно назвать рождением традиций. Именно они становятся основой культурной жизни города, сплачивают жителей. Так, из года в год в январе проводятся «Рождественские встречи», в которых участвуют ансамбли народной музыки, поэты, служители церкви. Обязательные мероприятия, посвященные Дню защитника Отечества, Международному женскому дню, Дню

матери, Дню Победы, Дню молодежи и Дню города. Особую привлекательность имеют молодежные городские конкурсы и фестивали. К ним относится и популярный конкурс «Мисс Голицыно».

В ДК не забывают, конечно, и о людях старшего поколения. Учителя-



• Театральный коллектив под руководством Л.Ю. Рожковой.



• Театральная студия «Кураж».

ветераны замечательно провели время на встрече «Кланяюсь тем, кто учил». Члены районного общества слепых с теплотой вспоминают программу «Белая трость». Примеры можно продолжить.

Примечательно, что именно на базе ДК «Октябрь» родилось ровно год назад молодежное движение «Новые люди». Дом культуры стал штаб-квартирой активистов движения. Без молодежи уже не обходится почти ни одно городское мероприятие. Инициативные ребята активно интересуются работой городской администрации и городского Совета депутатов, предлагая свою помощь и участие. Прежде всего, они действуют через комиссию по делам молодежи, культуре и спорту.

Лариса РОДИОНОВА.
Фото из архива ДК «Октябрь».

МАСТЕРСКАЯ НАРОДНОЙ СКАЗКИ

Баковский Центр традиционной народной культуры «Лад» давно уже славится своими мастерами. На самых разных выставках в России и за границей можно встретить творческие работы здешних умельцев — это и глиняные игрушки, и богородская резьба, лоскутные изделия, расписные пряники. Со всей страны сюда приезжают люди в надежде перенять мастерство.

СРЕДИ деревьев, вдали от городского шума, там, где хрустальный воздух, и должна жить сказка. Только нужно ее найти. В настоящую русскую народную сказку попала я в маленьком клубе в поселке Баковка. Вхожу в сени, сразу же поражает необыкновенное ощущение домашнего уюта и тепла — одно слово «лад». Здесь вкусно пахнет пряниками и сладким тестом — сегодня Ирина Петровна ЦИБРИНСКАЯ — мастер традиционных народных ремесел дает мастер-класс по выпечке и росписи пряников для ребят из Одинцовского православного класса. Небольшая экскурсия по клубу сопровождается у ребят восхищенным «ух, ты!». Где еще они увидят красивый угол, оформленный по всем традиционным канонам, старинную домашнюю утварь, матрешек, глиняные игрушки, тряпичных кукол, резные картины.

— Наша главная задача — сохранить забытые народные промыслы, ремесла, рассказать о них нашим детям, чтобы не умерли традиции, жила русская национальная культура, — начинает свой

рассказ Ирина Петровна. — Я делаю это в память о моей маме, которая привила мне любовь к народному искусству, и о своих учителях. Я не одна здесь такая, наш клуб объединяет мастеров со всего района. Нередко родители ребят, которые ходят на наши кружки, сами становятся нашими учениками. Потому что невозможно у русского человека искоренить его национальную культуру.

Наконец, переходим к главной теме — печатные пряники. И тут не просто выставка, а настоящие закрома. Нет, это не муляжи, всё — настоящие ароматные кондитерские изделия. Оказывается, изготовленные по старинной технологии пряники могут храниться и не портиться несколько лет. То, с какой эмоциональностью Ирина Петровна рассказывает об искусстве изготовления и росписи пряников, вызывает у ребят неподдельный интерес. Да, детей не обманешь — увлечь их может только по-настоящему искренний человек...

А вот теперь начинается главное действо — надеваем фартуки и косынки, берем скалки и ароматное мягкое



тесто. Даже мальчишки старательно повторяют за мастером все манипуляции. Теперь готовим глазурь — непростое дело. Оказывается, не любой цвет допустим в росписи, традиционно приняты нежные «легкие» цвета — белый, розовый, небесно-голубой. Вот, наконец, изделия отправляются в печь — сколько нетерпения в глазах ребят. А Ирина Петровна уже приготовила развлечения — старинные русские деревянные игры и игрушки.

Вот и пришло время вынимать из печи первые пряники: хочешь — ешь, хочешь — неси домой, вот удивятся родители. И, может быть, не у всех ребят получилось так красиво, как у мастера, но это же первый самостоятельный опыт, дороже которого нет.

Такой вот день в волшебной сказке. Хотя, какое уж тут волшебство?

Все это — наши русские народные традиции, помноженные на любовь, опыт и старания человека.

Ирина ЗАНИНА.
Фото Юрия НИКИФОРОВА.

ДАВАЙТЕ ПОРАССУЖДАЕМ

ВНАЧАЛЕ БЫЛО СЛОВО...

Семья начинается с женщины. Где нет женской теплоты, сердечности, там нет и семьи. Один мудрец сказал: «Дайте обществу хороших матерей, и проблема безнравственности будет снята». Согласитесь, справедливые слова. Но сразу встает вопрос: а кто занимается воспитанием будущих матерей? Как педагог с большим стажем, я хотела бы поделиться своими наблюдениями и опытом.

КОГДА начинать воспитывать ребенка? Как можно раньше, лучше еще в утробе матери. В настоящее время широко пропагандируется именно раннее воспитание. Мать Айседоры Дункан, известной всему миру танцовщицы, много плясала, будучи беременной. Это перedalось ее дочери.

Я полагаю, что мамам, занятым домашними делами, следует для ребенка записать на кассету желаемую музыку, колыбельные песни, сказки. К сожалению, редко издаются прекрасные книги для малышей, где было бы много искренней любви к близким, красоте природы. Когда мне приходилось убаюкивать моего внука, я, кроме детских стихотворений, читала ему наизусть запомнившиеся мне на всю жизнь отрывки из классических произведений Пушкина, Лермонтова, Кольцова, Некрасова. Я не забочилась о том, понятны малышу или нет строки из «Евгения Онегина». Главное, что он слышал образцы прекрасной поэзии много раз. Когда внук пошел в школу, мы, взрослые, заметили, что заучивание наизусть дается ему удивительно легко.

Недавно я зашла в книжный магазин любимого мною города Одинцово. Книг в блестящих обложках — море. Спрашиваю у продавца: «Есть

у вас сказки Пушкина, Лермонтова, Аксакова, произведения Льва Толстого, Достоевского?» Классики для детей не нашлось. С горьким чувством вышла из магазина.

Для взрослых я бы рекомендовала читать произведения Владимира Набокова. Все они хороши, написаны великолепным языком, но мне особенно нравится повесть «Машенька», о ней можно сказать: «Здесь русский дух, здесь Русью пахнет».

Искусство должно тревожить душу, чтобы она не жирела. Все же главное в жизни — духовная красота человека.

В Японии, например, работающий человек делает три отчета в год: о работе; о здоровье и спорте; о духовной жизни (прилагает билеты о посещении театров и музеев). Ценятся люди, которые мыслят, они и живут дольше. Человек должен развиваться гармонично. Кстати, программ «Экополис Одинцовский» также нацеливает на это...

Очень хочется, чтобы искусство процветало в нашем городе. Оно помогает жить ярче, лучше. Надеюсь, что «Белинского и Гоголя мужик с базара понесет», — как писал Н.Некрасов.

Капитолина НАРЫШКИНА,
г. Одинцово.

БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ

«ДЕТИ ДОЛЖНЫ БЫТЬ ЖЕЛАННЫМИ!»

ПРЕДСТАВЛЯЕМ наших героев «по старшинству». Папа Вадим: любящий, заботливый супруг и отец-молодец в самом достойном смысле этого определения! О куче маленьких сорванцов мечтал с того момента, как стал главой семейства. Света шутит, что всех своих детишек он буквально «спрогнозировал» еще «в замысле». Когда врачи затруднялись с определением пола очередного чада (так хитро «прятались» младшие Салтыковы в мамином животе), Вадим интуитивно оспаривал предположение УЗИ. Уж он точно знал, КТО там ожидает выхода «в свет!» Какими представлял, такими родились и выросли – красивенькими и умненькими. Отличница и искусница Ксюша, веселушка и певунья Женечка, милый карапуз Николка... Кстати, по семейной традиции имена наследникам придумывает обязательно папа.

О профессии: в настоящее время Вадим работает заместителем директора строительной фирмы. Его главный жизненный принцип — все для блага семьи!

Мама Света: хозяйка «от Бога» и мастерица на все руки. Очень искренний, потрясающе жизнестойкий и открытый человек. Она — из тех, кто умеет ценить жизнь и всё хорошее в ней. Знает толк в том, как сделать красоту еще прекрасней (занимается реализацией косметической продукции). Рано став мамой, Света с каждым годом укрепляется в убеждении: «Главное счастье в жизни — это дети!»

«Дети должны быть желанными, — уверена Света, — тогда они рождаются здоровенькими, активно развиваются и вырастают красивыми, умными и талантливыми...». Света никогда не сдаётся трудностям и считает, что не следует сетовать на материальные проблемы, если задалась целью стать счастливой матерью и женой.

Судьба помогает тем, убеждена Светлана, кто умеет поверить в лучшее даже тогда, когда возможность его

Нынешние герои нашей традиционной рубрики «Большая семья» — **Одинцовская семья САЛТЫКОВЫХ**. Супруги Светлана и Вадим и трое их очаровательных детей — Ксюша, Женечка и Николка. Это семейство, пожалуй, являет собой лучшее воплощение русской поговорки «Где лад, там и клад».



почти невероятна...

А теперь представляем младших членов семьи Салтыковых.

Ксюша, старшая дочь, 13 лет. Расудительная, прилежная и целеустремленная девочка. Похоже, она талантлива во всем, за что берется. Любит животных и мечтает, когда вырастет, стать ветеринаром. Преуспевающая в ученьях (особо увлечена музыкой и биологией), не забывает о своей главной семейной роли — маминой помощницы и заботливой старшей сестры. Просто обожает сестричку и братика!

Женечка, 5 лет. Умница, очаровашка и настоящий музыкальный вундеркинд! Посещает музыкальную школу с четырех лет — занимается по классу фортепиано. А напевать популярные «попсовые» песенки Женя начала еще в 9 месяцев. Эта малышка несказанно счастлива тем, что наконец-таки «выпросила» у мамы братика, о котором мечтала... Хотела, чтоб назвали его «Сашей Белым» (герой сериала «Бригада»), но подумав, согласилась с папиным выбором имени. От долгожданного подарочка она в

восторге: брат «удался» еще лучше, чем она представляла! От крошечного предмета своего обожания девочка не отходит. «Какой красивенький!» — каждое утро целует она Николку. «Тренируется» ухаживать за малышом на большом игрушечном пупсе, которого тискает и кутает в пеленки, подражая маме...

Николушка рожден 5 января сего года. Пришел в мир богатырем — «четыре четверста!» «Наш мамонтеночек», — нежно прозвала сыночка мама. Наречен в честь прадедушки в надежде на то, что обретет небесное покровительство самого «популярного» на Руси святого — Николая-чудотворца. Похоже, мальчуган и впрямь любим небесами: он так стремительно прогрессирует в развитии, что детские врачи приятно удивлены...

В нынешнем году супруги Салтыковы первыми в Одинцовском районе оформили документы на получение материнского капитала. Как потратят — пока еще не решили, но не исключено, шутиливо прогнозирует Света, что младший братишка «обучит старшую сестру» — то есть, через три года выделенные государством на рождение третьего ребенка средства позволят оплатить учебу старшей дочери в институте...

Прочность семейного счастья познается с годами. Есть все основания утверждать, что союз сердец Светы и Вадима экзамен на прочность выдержал! («Хрустальная свадьба» у них грянет в нынешнем году, как никак!).

А еще у семьи Салтыковых очень много надежных, верных друзей. И это, как известно, неплохое подспорье семейному благополучию.

В этом уютном гостеприимном доме царят радость, любовь, веселый детский смех. И пусть так будет всегда!

Елена МОРОЗ.
Фото Юрия НИКИФОРОВА.

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ



Людмила ПАРФЕНОВА, Валентина ТАРНОВСКАЯ и Альфия АХМЕДШИНА — не просто умные и интеллигентные педагоги, но, в первую очередь, милые симпатичные женщины. Яркие и неповторимые, в чем-то они все-таки похожи. В качестве жён офицеров им довелось не раз менять место жительства, и везде они смогли найти себя в любимой профессии.

Людмила Сергеевна Парфенова — физик, закончила Владимирский государственный педагогический институт и сразу пошла работать в вечернюю школу. Эта первая ступенька стала школой и для нее самой. Там, среди взрослых «детей», она училась быть учителем.

— Никогда не забуду свой первый урок. В класс пришла только одна ученица, женщина намного старше меня, и

В ЛЮБИМОЙ ПРОФЕССИИ...

Есть школы, где коллектив подбирается особенно сильный, как-то сами собой туда «стекаются» интеллектуальные, творческие, активные люди. К ним равнодушны ученики и родители. Именно такой коллектив, на мой взгляд, подобрался в школе имени А.С. Попова.

Сразу три учителя этой школы, преподающие такие «фундаментальные» науки, как физика и математика, вышли на региональный уровень приоритетного национального проекта «Образование».

директор. Я объяснила материал, дала задание, присела оформлять журнал. После урока директор сказала мне две фразы, которые стали моими правилами на всю жизнь: «Учитель не имеет права сидеть на уроке! И на каждом уроке должен быть эксперимент. В физике без этого нельзя!» Так она еще целый месяц ходила ко мне, пока не убедилась, что из меня получится учитель.

Спустя столько лет, можно смело сказать, из Людмилы Сергеевны получился не просто учитель, она стала настоящим профессионалом, а главное заслужила уважение своих учеников. Дважды она становилась обладателем Соросовского гранда по независимым опросам среди студентов вузов. Работая в школе имени А.С. Попова, воспитала три полных выпуска и один «кадетский класс», собранный из 28 мальчиков. Как она справлялась с ними?.. То ли сильным характером, то ли женским обаянием — одной ей известно. Сегодня Людмила Парфенова — классный руководитель в 10 «Б». Вот что она рассказывает про ребят:

— Класс очень сложный, но интересный. В нем собрали ребят, прибывших недавно из других городов, все такие разные и шумные, но интеллектуалы...

Альфия Захаровна Ахмедшина — математик со стажем 31 год. Работала в

Оренбурге, Чите. В этой школе уже 10 лет. Ребята знают, что быть в числе ее учеников полезно и престижно. Как показывают результаты, 99 процентов ее выпускников поступают в высшие учебные заведения. Сегодня она «воспитывает» 5-й класс.

— По субботам у нас «погружение» в математику, — рассказывает Альфия Захаровна. — Едем в МГУ в малый мехмат, занимаемся с профессором Спиваком. Это много дает ребятам, когда им интересно и знания усваиваются лучше. Я работала во многих школах, и очень благодарна судьбе, что она познакомила меня с такими людьми как доктора педагогических наук Гузеев, Левитас, Хазаркин. Они стали для меня во многом учителями. Благодаря этим людям я занялась наукой, закончила аспирантуру, печатаю собственные научные работы, пробую «в жизни» различные новые методики обучения ребят. Хочется выиграть конкурс не для себя (хотя, конечно, признание необходимо и приятно), а для школы. Ведь когда кабинеты, рабочие места учителей оборудованы, в наличии наглядный материал, учителю есть больше возможностей для работы с каждым ребенком индивидуально, качество знаний улучшается.

Валентина Васильевна Тарновская — математик, окончила педагоги-

ческий институт в Харькове, работала в Украине, в Москве. В школе имени А.С. Попова с 1987 года, в этом году 20 лет — юбилей. Долго работала руководителем школьного методического объединения. Ее ученики достойно представляют родную школу на многих конкурсах, даже международных. Например, Валентина Васильевна «открыла» для своих ребят международный математический конкурс «Кенгуру». А уж побед и призовых мест на олимпиадах просто не счесть.

За время работы в этой школе Валентина Васильевна вырастила два полных выпуска ребят, на подходе третий — 10 «А». 19 «выращенных» в этих классах — медалисты, согласитесь, хороший показатель! В 2004 году Валентина Васильевна была удостоена знака «Почетный работник образования РФ».

— Среди моих выпускников есть и офицеры, и кандидаты наук, — рассказывает учитель, — они часто приходят на вечера встреч, рассказывают о себе. Так приятно слышать, что они успешны — ведь в этом часть и моего труда. Самым главным в своей работе я считаю то, что нужно не просто дать ребятам знания, а вырастить их честными и порядочными людьми. Для этого нужно всю себя отдавать им...

Много лет назад выпустили своих первых учеников эти преподаватели. Сколько сейчас тем ребятам? Взрослые тети и дяди со своими заботами и семьями... А вот учителя — все такие же молодые и задорные.

Ирина ЗАНИНА.
Фото автора.

ЖИЗНЬ В СПОРТЕ

ТАНЦЫ? ТАНЦЫ. ТАНЦЫ!

В начале февраля в Одинцове прошел открытый чемпионат и первенство МФСТ «Кубок сезона 2006-2007». В соревнованиях приняли участие около 300 пар из Москвы, Тамбова, Орла, Рязани и 12-ти городов Московской области. Специально для «Новых рубежей» своими впечатлениями делится президент Московской федерации спортивного танца (МФСТ), вице-президент Международной Ассоциации спортивного танца Александр Викторович МАШКОВ:

— Проведение турниров различного ранга Московской федерации спортивного танца в городе Одинцово уже давно стало доброй традицией. Теплый прием и радушное отношение к участникам соревнований, специалистам, любителям бального спортивного танца в культурно-спортивном центре «Мечта» создают приятную праздничную атмосферу. Входя в зал, вы сразу попадаете в историческую фотогалерею, посвященную всем танцевальным мероприятиям, проходившим в Одинцове. И обязательно увидите новый стенд с последних соревнований. Все это рождает радостное настроение, уверенность в том, что нас любят и ждут. Примечательно и то, что финальные соревнования танцоров всегда сопровождаются показательными выступлениями коллективов художественной самодеятельности КСЦ «Мечта», что превращает турнир в праздник культуры, спорта, искусства. Особо хочется отметить отношение администрации Одинцовского района к проведению данных мероприятий. Уже неоднократно проводились соревнования на призы главы администрации Одинцовского района. Помощь оказывали производственные объединения Одинцовского района: СЭУ ОАО «Трансинжстрой», ООО «Инжесервис», ООО «Контакт» и другие.

Сложившиеся контакты и взаимопонимание дали возможность проведения в Одинцове соревнований высокого уровня, таких как лично командный чемпионат МГКС ДСО профсоюзов, отборочные соревнования на Первый чемпионат мира среди медалистов Всемир-



ного совета танца, этап Кубка мира Международного танцевального союза, этапы Гран-при России среди профессионалов, серии рейтинговых турниров, по результатам которых формировались сборные команды на кубки и чемпионат мира Международного танцеваль-



Всемирного Совета по танцам и танцевальному спорту, а также судьи высшей и республиканской категории.

И в этот раз на паркете в КСЦ «Мечта» танцевали победители первенства мира по стандартным танцам среди молодежи Виталий Денисов и Наталья Пазына, призеры чемпионата мира по латиноамериканской программе среди взрослых Александр Равдель и Наталья Румянцева, чемпионы мира и Европы среди медалистов Алексей и Елена Минаевы, Павел Трошичев и Татьяна Степина, Владимир Володин и Евгения Толстая, Алексей и Юлия Толстикovy и много других замечательных пар.

Гостями этих турниров были вице-президент Всемирного совета танца Станислав Попов, президент Международного танцевального союза Леонид Плетнёв, президент Международной Ассоциации спортивного танца Святослав Влох. Но самое главное — многие из них начинали свой путь на классификационных соревнованиях в Одинцове, которые проводятся для начинающих танцоров совместно с титульными турнирами. Так что можно сказать, что одинцовская земля стала счастливой стартовой площадкой для многих танцоров. Проводимые мероприятия вызвали интерес и международной общественности, поэтому задуман новый проект крупного международного танцевального форума. Что это — вы узнаете сразу, как только будут решены последние организационные вопросы.

Виктор МАЛЬЧЕВСКИЙ.
Фото автора.

ЗВЕЗДА НА НАШЕМ НЕБОСКЛОНЕ

«ВЛЮБЛЁННЫЙ И БЕЗУМНО ОДИНОКИЙ»

Накануне 8 Марта в Одинцовском Доме офицеров состоялся концерт кумира многих женщин — эстрадного певца Филиппа КИРКОВОРА. Надо сказать, что все билеты были проданы практически за несколько дней. Поэтому ничего удивительного, что в день концерта у входящих в фойе спрашивали лишний билетик.

ПОСМОТРЕТЬ на «живого» Киркорова пришли в основном женщины. Причем, совершенно разного возраста. Они считают его своим кумиром, потому что он самый талантливый и — самый красивый. Конечно, всем было интересно посмотреть, насколько изменилось его настроение и он сам после развода с Примадонной. У каждого зрителя, а особенно зрительницы, своя мерка: проблемы ведь никого не красят, даже на звездном небосклоне. Будто чувствуя, Филипп во время концерта сам коснулся этой темы и одной фразой разрешил все вопросы: «Сколько бы обо мне разного не писали, я остаюсь самим собой». Он

продолжает петь, и очень благодарен своим поклонникам за взаимную любовь. И на этом концерте в Одинцове он снова пел о прекрасных чувствах, любви и нежности. Внимательный и мудрый зритель искал и находил за строчками песен что-то очень личное, быть может, даже нотки сочувствия. А истинные ответы каждый раз находил в песнях и в прекрасной музыке. Зал зааплодировал, когда на сцену вышел отец Киркорова, известный болгарский певец Бедрос Киркоров. И это еще раз подтверждает истину, что когда нам немного грустно, самые близкие всегда находятся рядом.

Артист и на провинциальной сцене



не изменил себе: столько света, красок и фейерверков здесь не видели никогда! Значит, жизнь идет вперед, а счастье, как поется в одной из песен артиста, не должно кончатся! Зажигательное настроение моментально передалось публике, которая все

правильно понимает. Цветы и горячие аплодисменты — это то, чем они подерживали и щедро одаривали «влюбленного и безумно одинокого» Филиппа Киркорова.

Наталья ИГУМНОВА.
Фото автора.

ОДИНЦОВСКИЙ ЦЕНТР ИНФОРМАЦИОННОЙ МЕДИЦИНЫ С НОВА В АВАНГАРДЕ!

В КОНЦЕ ФЕВРАЛЯ этого года в Москве, в Российской академии государственной службы при Президенте РФ прошла 111-я Всероссийская научно-практическая конференция «Формирование здорового образа жизни как личного и национального приоритетов».

Проблема охраны здоровья здоровых в Российской Федерации рассматривалась с позиций ее безусловной актуальности как фактора национальной безопасности и стратегической цели отечественного здравоохранения.

На проводимую конференцию были приглашены и представители Одинцовского Центра Информационной Медицины — директор центра Говоров Е.А. и врач Мухина Т.Н., с сообщениями о проводимой работе по формированию здорового образа жизни и оздоровлению населения г. Одинцово.

Нашему центру в апреле 2007 года исполнится всего семь лет. Срок совсем небольшой для медицинского учреждения, но, как оказалось, даже, выступая в такой серьезной компании докладчиков, нам было чем поделиться с присутствующими. Все то, чему были посвящены доклады и выступления, фактически уже применяется в нашем Центре. Конечно, масштабы деятельности у нас не всероссийские, но направления и приоритеты вполне соответствуют тому, о чем говорили выступавшие. А это были весьма уважаемые и признанные деятели здравоохранения — директор НИИ общественного здоровья и управления здравоохранением ММА им.И.М.Сеченова, академик РАМН, профессор А.И. Вялков; директор Российского научного центра восстановительной медицины и курортологии Росздрава, академик РАМН, профессор А.Н.Разумов, и многие другие.

Как измерить здоровье, как его оценить? Радиоволновая информационная диагностика, а также оценка микроэлементного статуса, производимая по анализу волос или ногтей, применяемые у нас в Центре, как раз дают ответ на этот вопрос. Да, это только два из существующих методов оценки здоровья, это методы функциональной оценки, но

Лечение различных заболеваний, научные исследования по применению фармакологических препаратов и физиотерапевтических средств — все это попытка ответить на вопрос «Как лечить?». А вот вопрос «Как предотвратить, как сохранить здоровье здоровых?» часто даже не возникает... А как важно сделать правилом сохранение здоровья, раннее выявление факторов риска (наследственных, профессиональных, экологических), широкое внедрение здорового образа жизни.



• Директор РНЦ восстановительной медицины и курортологии Росздрава, академик РАМН, профессор А.Н.Разумов (в центре). Директор Одинцовского ЦИМ Е.А.Говоров и врач ОЦИМ Т.Н.Мухина.

комплексный подход, безболезненность, неинвазивность делают их очень удобными для скрининговой оценки состояния здоровья как отдельного человека, так и групп населения, трудовых коллективов и т.д.

Как выявить «слабые места» в состоянии здоровья человека, в которых при воздействии неблагоприятных факторов, как в поговорке, «где тонко, там и рвется»? Применяемые нами методы позволяют не только ответить на эти вопросы, но и провести различные профилактические мероприятия — от диетических до применения витаминно-микроэлементных комплексов и проведения курса информационно-волновой терапии аппаратом «МИНИТАГ».

Как уменьшить фармакологическую нагрузку на организм, как избежать токсического и аллергизирующего действия лекарств? Наша работа основана именно на применении безлекарственных методов — информационно-волновая терапия, гирудотерапия, Су-Джок. Применяемые у нас препараты иногда имеют форму привычных ампул или таблеток, но содержат только гомеопатические или фитоконпоненты, а также витамины или микроэлементы.

Формирование настроения на здоровый образ жизни у населения — об этом особенно много говорили на конференции. Мы считаем, что лекции и беседы на эту тему, рассчитанные на широкую аудиторию, далеко не всегда эффек-

тивны. Сугубо индивидуальный подход к вопросу, беседа с пациентом по результатам проведенной радиоволновой информационной диагностики позволяют пациенту самому обнаружить совершенно неожиданные причины своего недомогания. Мы считаем, что очень важно не пытаться сразу резко менять образ жизни, это всегда стресс, это часто невозможно по вполне объективным причинам. Важно выяснить, что же можно изменить уже завтра. Может, какую-то часть пути проделывать пешком, а не на автобусе, может, перестать пользоваться лифтом, а каждый раз проходить эти три этажа пешком, а может, перестать курить дома? Может, начинать утро не с чашки привычного кофе, особенно, растворимого, а начать его варить, или совсем перейти, скажем, на медово-лимонную воду? На подобные маленькие жертвы гораздо легче пойти, чем на кардинальные перемены привычного образа жизни. Особенно, если помочь в этом фито- или гомеопрепаратами, рефлексотерапевтическими методами, например, снижающими аппетит, снимающими тревогу и раздражительность, которые значительно снижают «КПД на работе».

В дальнейшем важно оценить результаты этой маленькой победы и идти дальше. Различные методы диагностики, применяемые в нашем центре, позволяют наглядно сравнить и врачу, и пациенту состояние до и после приложенных усилий, которые и усилиями-то уже перестали быть, а вошли в привычку.

В этом смысле огромное значение приобретает работа с женщинами, планирующими беременность, беременными, кормящими мамами, новорожденными и детьми более старших возрастных групп. Ведь именно они представляют собой будущее нации. Проводимые нами методы диагностики и лечения не противопоставлены ни одной из перечисленных групп, а проблем позволяют решить очень много. В сущности, часто врачи Центра выполняют функции семейного врача.

Телефон Одинцовского Центра Информационной Медицины 596-33-40.

БУДЬ ОСТОРОЖЕН!

БАДЫ. НЕ КУПИ МУСОР ВМЕСТО «СНАДОБЬЯ»

Биологически активные добавки успели обрести достаточную популярность у населения. Однако отношение к этому виду продукции двоякое.

ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ Управления Роспотребнадзора в городах Звенигород, Краснознаменск и Одинцовском районе Московской области разъясняет нашим читателям, что такое биодобавки, и информирует о том, о чем обязательно нужно помнить при их приобретении в целях безопасности для собственного здоровья.

Для начала — немного о том, что есть биодобавки по своей сути.

Биологически активные добавки к пище (БАД) — это концентрация природных, пищевых и биологически активных веществ, выделенных из сырья животного, минерального, растительного или морского происхождения, обогащающих рацион наиболее дефицитными витаминами, микро-, макроэлементами и биологическими веществами. Современные ученые считают, что БАДы — неременный атрибут здорового образа жизни. Они содержат такое количество активных веществ, которого сегодня нет в пище. Экологические проблемы

и употребление обработанных рафинированных продуктов, применение различных красителей и консервантов, привели к тому, что только пищей, даже самой здоровой и рациональной, невозможно обеспечить потребности организма в аминокислотах, минералах, макро- и микроэлементах, витаминах. Без этих веществ мы больше подвержены различным болезням, наш организм быстрее изнашивается и стареет. Так что биодобавки к пище нужны для того, чтобы человек не болел, жил полноценной и активной жизнью; они восполняют недостаток тех веществ, которые человек должен получать с пищей.

В настоящее время в торговой и аптечной сети предлагается огромный ассортимент продуктов и препаратов содержащих БАДы.

Как же застраховаться от приобретения некачественной продукции?

Прежде всего, приобретать данную продукцию следует, как и любую другую, на ста-

онарных предприятиях торговли или в аптеках, где созданы условия для ее хранения и реализации. Внимательно относиться к информации, нанесенной на этикетку или листок-вкладыш, она оформляется на русском языке и должна содержать данные о сроках годности, условиях хранения, противопоказаниях к применению, адрес изготовителя, сведения о государственной регистрации, способы применения и дозы и т. д.

Требовать от продавцов предъявления сопроводительной документации, подтверждающей качество и безопасность данной продукции, таких как регистрационное удостоверение Минздрава России, санитарно-эпидемиологического заключения Департамента Госсанэпиднадзора Минздрава России, свидетельства о государственной регистрации продукции Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

Наиболее сложной проблемой при приобретении БАД является недостоверная реклама данной продукции, которая не соответствует информации,

согласованной при получении разрешительной документации. В настоящее время широко распространена реклама, в том числе через средства массовой информации, которая содержит неподтвержденные данные о составе и свойствах продукта, рекомендациях по применению, а также об отсутствии противопоказаний у рекламированного продукта. Для того, чтобы оградить потребителей от такого обмана, введена добровольная система сертификации. Она подтверждает эффективность и соответствие свойств продукции.

Таким образом, в связи с особенностью такой продукции, как БАД, продавец по требованию потребителя должен представить не только документ, подтверждающий безопасность для здоровья, но и сертификат соответствия, подтверждающий эффективность данной продукции.

Информация предоставлена заместителем главного государственного санитарного врача в городах Звенигород, Краснознаменск и Одинцовском районе В. Васильевым. Подготовила Елена МОРОЗ.

ПРОБЛЕМА

ТАКАЯ РАЗНАЯ РУБЛЁВКА

Уважаемая редакция! Беспоят вас жители дома №1 из посёлка «Успенские дачи». У нас беда — трудно добираться до Успенского. А идти туда два километра, но снег на поле не расчищен — метров 700 всего. Можно в обход, по расчищенному пути, тогда пять километров. Соседи наши так и ездят — но они на машинах все. А мы, жители этого дома — старики, пенсионеры в основном. Бывшая обслуга здешних рублёвских дач, всю жизнь здесь прожили. В доме 12 квартир. Три ребёнка школьного возраста. Детям очень тяжело ходить в школу через поле. Да еще собаки, которых в поле выгуливают наши нынешние соседи из особняков. Псы очень опасны, были случаи нападений. Раньше дорогу через поле чистил работник конезавода — по собственному почину, но теперь он умер, и никто нам не может помочь. Магазин-то у нас поблизости есть, но он дорогой, для «крутых». А вот амбулатория, да школа... Только в Успенском.

Сейчас снег тает, дорогу совсем развезло. Может, кто прочтает про нашу беду и поможет.

Нина Ивановна ВАСИЛЬЕВА.

Санаторию «БЭС ЧАГДА»
(п. Сосны)
срочно требуются на работу:
• ГОРНИЧНАЯ
• ВОДИТЕЛЬ
АВТОБУСА
• КУХОННАЯ РАБОЧАЯ.
Тел.: 651-45-15,
630-22-08 (доб. 151)

Агентство
«ЗАБОТА»
представляет
квалифицированный
домашний персонал: няни,
домработницы, гувернантки,
семейные пары; водители,
садовники, управляющие,
Выезд к клиенту.
On-line собеседование.
Тел. 940-77-34

ГРУЗОВЫЕ ПЕРЕВОЗКИ
По России,
СНГ и Зарубежью
АВИАперевозки
от 100 кг
АВТОперевозки
рефрижераторами и тентами
от 10 до 20 тонн
ОПТИМАЛЬНЫЕ ЦЕНЫ
ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО
Тел. 789-59-61

УПРАВЛЕНИЕ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ ОДИНЦОВСКОГО РАЙОНА ГУВД МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОИЗВОДИТ НАБОР КАНДИДАТОВ ИЗ ЧИСЛА ВЫПУСКНИКОВ ШКОЛ (11-х КЛАССОВ) ДЛЯ ПОСТУПЛЕНИЯ В УЧЕБНЫЕ ЗАВЕДЕНИЯ МВД РФ
СЛУШАТЕЛИ УЧЕБНЫХ ЗАВЕДЕНИЙ МВД РФ
- ПОЛУЧАЮТ ЮРИДИЧЕСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
- ОБЕСПЕЧИВАЮТСЯ СТИПЕНДИЕЙ
- ОБЕСПЕЧИВАЮТСЯ БЕСПЛАТНЫМ ФОРМЕННЫМ ОБМУНДИРОВАНИЕМ
- ОБЕСПЕЧИВАЮТСЯ БЕСПЛАТНЫМ ПРОЕЗДОМ В ОБЩЕСТВЕННОМ ТРАНСПОРТЕ
- ПОЛУЧАЮТ ЕЖЕГОДНУЮ КОМПЕНСАЦИЮ ЗА САНАТОРНО-КУРОРТНОЕ ЛЕЧЕНИЕ
- ОСВОБОЖДАЮТСЯ ОТ СЛУЖБЫ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РФ
- ИМЕЮТ ИНЫЕ ЛЬГОТЫ, ПРЕДУСМОТРЕННЫЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОМ РФ.
Обучение бесплатное.
По окончании учебного заведения гарантируется трудоустройство.
Наш адрес: г. Одинцово, Можайское шоссе, дом 4.
Телефоны для справок: 599-85-90, 593-10-23

СРОЧНО
санаторию «БЭС ЧАГДА»
(п. Сосны)
требуется на работу
**ЮРИСТ-
КОНСУЛЬТАНТ**
(опыт работы, гибкий график)
Тел.: 651-45-15,
630-22-08 (доб. 151)

В КРУПНУЮ УСПЕШНУЮ КОМПАНИЮ (пос. Заречье) приглашаем на работу:
• СЕКРЕТАРЯ на ресепшн — возраст 21-36 лет, гражданство РФ, в/о, хорошее знание ПК, англ. яз., опыт работы от 6 мес. или курсы секретарей. З/п 600 у.е.
• ВОДИТЕЛЯ на собственном легковом а/м — возраст 35-60 лет, водительский стаж от 2 лет, прописка М и МО, хорошее знание Москвы. З/п 600 у.е. + ГСМ + телефон.
• ГРУЗЧИКОВ на склад — гражданство РФ обязательно, без в/п. З/п 13000 руб.
• РАЗНОРАБОЧИХ — гражданство РФ обязательно, без в/п. З/п 10000 руб.
Оформление по ТК, соцпакет.
Тел. 790-77-88

Одинцовский фонд «СЭПИН»
(г. Одинцово, Можайское ш., 71)
ПРЕДЛАГАЕТ УСЛУГИ
- печати, штампы
- визитные карточки
- бейджи, пропуска, удостоверения, бланки
- ламинирование, переплет
- эксклюзивные открытки, календари, приглашения, поздравления
- печать на футболках, кружках
Доступные цены!
591-63-79
596-43-94

ОДИНЦОВСКИЙ ГУМАНИТАРНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
Государственная лицензия № 161891 от 02.12.2004 года
ПОДГОТОВИТЕЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
объявляет набор слушателей на 2-месячные курсы по программе «Экспресс».
ПРИГЛАШАЮТСЯ УЧАЩИЕСЯ 11-Х КЛАССОВ для подготовки к поступлению в УНИВЕРСИТЕТ по следующим специальностям:
• государственное и муниципальное управление
• менеджмент организации
• прикладная информатика в экономике
• финансы и кредит
• юриспруденция
• иностранный язык
• психология
Обучение платное.
Приём документов с 19 февраля 2007 года.
Начало занятий со 2 апреля 2007 года.
Справки по телефону: (495) 545-59-86, Факс (495) 580-31-53
www.odinuni.ru, e-mail: info@odinuni.ru
Наш адрес: г. Одинцово, ул. Ново-Спортивная, д. 3

ГОСПРЕДПРИЯТИЮ В СЛУЖБУ ЗАКАЗЧИКА-ЗАСТРОЙЩИКА требуется
ИНЖЕНЕР ТЕХНИЧЕСКОГО ОТДЕЛА.
Высшее образование ПГС, умение работать с проектно-сметной документацией, знание ПК. Возраст от 25-ти до 50-ти лет. З/п стабильная, по результатам собеседования.
Тел.: 628-77-28, 628-72-89 — с 9 до 18 час.

ООО «ГАЗОНАПОЛНИТЕЛЬНАЯ СТАНЦИЯ»
требуются на постоянную работу:
• начальник гаража
• системный администратор, наличие а/м обязательно.
Оплата по результатам собеседования.
Адрес: г. Одинцово, ул. Полевая, д. 2.
Проезд: ст. Одинцово, авт. 43, ост. «Дом отдыха «Озера».
Тел. 789-34-88

ООО «ПТФ «ЮДИНО»
на постоянную работу требуются:
• механик-наладчик швейного оборудования
• швеи
• ученицы швей.
Обращаться по тел.: 598-88-13, 937-23-39, Светлана Борисовна.

21 АПРЕЛЯ (суббота) в 12 часов ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ
в лицее №10 г. Одинцово
ПРИГЛАШАЕМ УЧАЩИХСЯ С РОДИТЕЛЯМИ
для поступления в 5-е, 8-е, 9-е классы следующих направлений:
5-е классы
- естественно-научного,
- физико-математического,
- технологического.
8-е классы
- естественно-научного,
- физико-математического,
- технологического.
9-е классы
- физико-математического.
По всем вопросам обращаться по тел.: 599-33-71, 599-33-72

ЮСтрой
Окна Двери ПВХ Алюминий
Производим конструкции любой сложности
Одинцово, 596-85-01 590-62-16
Можайское ш., д.78 590-62-20
Особые условия для строителей и дилеров: 596-89-23.
Спецпредложение: остекление коттеджей.
- Энергосбережение
- Безопасность без применения решеток
- Индивидуальное конструирование
- Качественный монтаж.

ТРЕБУЕТСЯ БУХГАЛТЕР-КАССИР
ЖЕН. до 25-ти лет, опыт работы не менее 1 года, знание ПК, «1С-Предприятие».
Тел. 591-63-79

Требуются:
• БУХГАЛТЕР
• МЕНЕДЖЕР
по продаже хим. сырья
Тел.: 995-80-72,
444-90-49, 444-91-09

КОМПАНИЯ ПРИГЛАШАЕТ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ В САДОВЫЙ ЦЕНТР В ЛЕСНОМ ГОРОДКЕ:
электрика — стаж работы 5 лет, допуск 3-4 гр., можно по совместительству, без в/п., з/п от 15000 руб.
тракториста + водителя на погрузчик (возможно обучение) — без в/п, аккуратный, з/п от 12000 руб.
бригадира тех. рабочих — в подчинении 2-3 чел., разгрузка и уход за растениями, без в/п, з/п 11000 руб.
тех. рабочего — разгрузка, уход за растениями, исполнительность, аккуратность, з/п 9000 руб.
Тел. 8-903-145-16-53 — с 9 до 21 часов, Елена.

ГАРАНТИИ
РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ НА ДОМУ
591-58-52 ☎ 8-903-746-13-94

Муниципальное унитарное специализированное предприятие «ОДИНЦОВСКАЯ ПОХОРОННАЯ РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА»
РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ:
• оформление заказов на захоронение и прочие ритуальные услуги
• услуги агента
• служба перевозки тел. 8-916-578-20-69
• изготовление и установка памятников, оград
• услуги катафалка
• услуги по доставке ритуальных принадлежностей.
По этому же адресу осуществляется регистрация смерти
НАШ АДРЕС:
г. Одинцово, Подушкинское шоссе, д. 9
Тел. 596-43-17
Работаем ежедневно с 9 до 17 часов, в субботу — с 9 до 14 часов.

СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ
Широкий выбор замков и отделки
НИЗКИЕ ЦЕНЫ
ВОРОТА РЕШЕТКИ ЗАБОРЫ
ЗАМЕР ДОСТАВКА УСТАНОВКА
БЕСПЛАТНО
КОВАНЫЕ ИЗДЕЛИЯ
решетки, перила, заборы, предметы интерьера
ВЫСТАВКИ!!! **WWW.STROI-K.RU**
247-87-00 ☎ **746-60-06**

г. Одинцово ул. Маковского
Монолитно-кирпичный дом
Квартиры и нежилые помещения от застройщика
Ланега строй
589-30-60 589-30-61 735-28-21
lanega@mail.ru

ООО «Московский насосный завод»
срочно требуются:

- КОММЕРЧЕСКИЙ ДИРЕКТОР
- МЕНЕДЖЕР ОТДЕЛА СБЫТА со знанием насосного оборудования
- СТАРШИЙ ОПЕРАТОР КОТЕЛЬНОЙ
- СЛЕСАРЬ МСР (обучение на производстве)
- ТОКАРЬ, ШЛИФОВЩИК (возможна частичная занятость, предоставление проживания).

З/п своевременно, стабильная, соцпакет.

Тел.: 789-32-21, 593-12-12

УПРАВЛЕНИЮ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ОДИНЦОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:
ЭКОНОМИСТ
И
БУХГАЛТЕР
(образование — законченное высшее).
Зарплата — от 15000 руб. в месяц.

Обращаться по телефонам: 585-16-98, 585-16-95

На постоянную работу в г.п. Новоивановское требуется

УПРАВЛЯЮЩИЙ СКЛАДСКИМ КОМПЛЕКСОМ

Требования: муж. до 45 лет; образование высшее техническое; желателен опыт работы с коммунальными, эксплуатирующими и подрядными организациями г. Одинцово; опытный пользователь ПК; прописка — запад Москвы, Одинцовский р-н.

Условия: з/п на испытательный период — 900 у.е., далее — по результатам; график работы — 5/2; с 9 до 18 час; оформление по ТК РФ; оплачиваемый отпуск; компенсация за бензин и мобильную связь; перспективы.

Тел. (495) 790-88-74;
E-mail: skz-21@mail.ru

ТРЕБУЮТСЯ:

СТАРШИЙ БУХГАЛТЕР в торгово-производственную компанию. Требования: в/о, опыт работы от 3-х лет, знание «1С». Обязанности: сверка взаиморасчетов с покупателями, счета-фактуры на авансовые платежи, формирование книги покупок, книги продаж.

Условия: з/п от 17000 руб., бесплатные обеды. График работы с 9 до 18 час. Офис — платформа Сетунь.

БУХГАЛТЕР на предприятие (складское хранение, транспортные услуги). Требования: опыт работы от 1 года, знание «1С». Обязанности: работа с клиентами, оформление документов по отгрузкам товара со склада.

Условия: з/п от 14000 руб., бесплатные обеды. График работы с 9 до 18 час. Офис — г. Одинцово (Южная промзона).

Если Вас заинтересовали наши вакансии, свяжитесь с нами.
E-mail: HR@profilekor.ru.
Тел.: 416-99-94, 8-916-676-02-62,
Елена Анатольевна (служба персонала).

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ:

БУХГАЛТЕРА по учету ТМЦ на складах и расчетам с покупателями. Образование среднее специальное/высшее экономическое. Возраст 25-35 лет. Опыт работы не менее 1 года, знание программ «1С» (обязательно), Word, Excel, Internet. Ответственность, аккуратность, коммуникабельность, высокая работоспособность. З/п на испытательный срок от 15000 руб. в месяц. Резюме по факсу 933-24-30, E-mail: zvezda70@inbox.ru

КЛАДОВЩИКА на склад готовой продукции. Ответственность, аккуратность, исполнительность. З/п от 15000 руб. в месяц.

Доставка сотрудников на работу на служебном автобусе из г. Одинцово, г. Краснознаменска. Бесплатное питание (обед, подник).

Тел. 933-24-30

ООО «Ковязковская фабрика по лозоплетению»

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ ПРОДАВЦОВ ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫХ ТОВАРОВ

Зарплата высокая, по результатам собеседования.

Тел. (495) 597-59-22

В мебельную компанию в г. Одинцово требуются

ФРОНДА ГРУЗЧИКИ

з/п 20 000 руб.

Пятидневная рабочая неделя, 8-часовой рабочий день

7 999 333 доб. 1118 Светлана

ООО «МАШУК-21» приглашает на работу

- КЛАДОВЩИКА (с опытом аналогичной работы)
- ГРУЗЧИКОВ.

Оплата достойная. Тел. 424-69-82

В производственную фирму требуется

КОНСТРУКТОР КОРПУСНОЙ МЕБЕЛИ

Знание AutoCad обязательно. З/п от 18000 руб. до 30000 руб.

Т/ф 783-08-71.
Платф. Рабочий поселок.

Магазин автозапчастей «АВТОТРЕК+» приглашает на постоянную работу ПРОДАВЦОВ. Опыт работы желателен. З/п по результатам собеседования.

Тел.: 591-66-24, 596-96-66

ВЫЕЗД МАСТЕРА К ВАМ ДОМОЙ:

- парикмахерские услуги
- маникюр, педикюр, наращивание
- косметология
- массаж (взрослым и детям)

Экономьте ваше время!
Быстро и удобно!
Тел. 940-77-34

ОДИНЦОВСКОЕ ПАТП приглашает на постоянную работу

КОНТРОЛЁРОВ ПАССАЖИРСКОГО ТРАНСПОРТА.

Обучение в процессе работы. Граждане РФ, мужчины и женщины.

Обращаться: г. Одинцово, Можайское ш., дом 10.
Внутренний телефон 124

КБ «МОСКОВСКИЙ КАПИТАЛ» приглашаем

СТАРШЕГО ОПЕРАЦИОНИСТА в отделение «Одинцово».

Опыт от 1 года. Оклад 22000 руб.

Резюме присылать по адресу: odintsovo@moscapital.ru или по факсу 505-95-59.

В производственную фирму требуется

ПОМОЩНИК ДИЗАЙНЕРА В ОТДЕЛ ПРОДАЖ (МЕНЕДЖЕР ПРОЕКТА).

Желательно владение AutoCad или 3DМАХ.

З/п по результатам собеседования.

Т/ф 783-08-71.
Платф. Рабочий поселок.

ТРЕБУЕТСЯ БУХГАЛТЕР на участок «расчет з/п» + инспектор отдела кадров. Знание программы 1С: «Зарплата и кадры» и кадрового дела обязательно!

Работа п. Горки-10.
Тел. 8-903-596-43-31

Мебельному предприятию

ООО «Ультра Трест» (Малье Вяземы) требуются:

- РАЗНОРАБОЧИЕ
- ШВЕИ
- СТОЛЯРЫ-РАСПИЛОВЩИКИ
- ПОРОЛОНЩИКИ (ЦЫ)
- РАСКРОЙЩИЦЫ
- ОБИВЩИКИ МЯГКОЙ МЕБЕЛИ.

Оплата труда высокая.

Тел. 775-61-41 (доб. 228, 229) — с 9 до 17 час.

ПРЕДПРИЯТИЮ ПО ПРОИЗВОДСТВУ МЕБЕЛИ ООО «ПФ «ГЕЛИОС»

ТРЕБУЮТСЯ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ:

- СБОРЩИКИ МЯГКОЙ МЕБЕЛИ
- РАЗНОРАБОЧИЕ.

Тел.: 593-90-12, 599-43-60

ГУП МО «Мособлстройпрогресс» (функции заказчика) требуется

БУХГАЛТЕР-ЭКОНОМИСТ, 25-45 лет, знание ПК 1С-7.7 на участок: отчетность, банк, з/п на коллектив до 50-ти чел. Одинцово-Москва, 5 минут от м. «Чистые пруды».

Тел.: 628-77-28, 628-72-89 — с 9 до 18 час.

Хладокомбинат «ЗАПАДНЫЙ» приглашает на постоянную работу

БУХГАЛТЕРА.

Работа в г. Одинцово.

Требования: знание бухгалтерского учета, работа в «1С: Бухгалтерия», «1С: Торговля и склад». Желателен опыт работы в коммерческих структурах от 1 года. Личные качества: работоспособность, стрессоустойчивость, неконфликтность. Возраст до 45-ти лет. Испытательный срок — 3 месяца.

Тел.: 225-77-55(56), (495) 599-90-01, моб. 8-905-729-68-80, Татьяна Альбертовна.

Резюме по e-mail: tania@firmbit.ru, факс (495) 590-84-49

ПАРА'ДИЗ ТИПОГРАФИИ ТРЕБУЮТСЯ

ПЕЧАТНИКИ на печатные машины Гейдельберг PM-74, Полли 466, Роланд 200 с опытом работы.

График работы 2/2.

З/п по результатам собеседования.

Тел.: 940-76-10, 8-926-318-47-55

Организация приглашает на работу

- СЕКРЕТАРЯ с опытом работы
- ГЛ.ИНЖЕНЕРА
- НАЧ.УЧАСТКА
- ПОМОЩНИКА руководителя

Тел. 591-70-08

ОСП ОДИНЦОВСКИЙ ПОЧТАМТ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ:

- ✓ НАЧАЛЬНИКИ ОТДЕЛЕНИЙ СВЯЗИ в Немчиновку, Одинцово-3 (обучение на месте)
- ✓ ОПЕРАТОРЫ ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ (обучение на месте)
- ✓ ПОЧТАЛЫОНЫ по доставке печати на неполный рабочий день
- ✓ ЭКОНОМИСТ
- ✓ СПЕЦИАЛИСТ
- ✓ СПЕЦИАЛИСТ(программист)
- ✓ МЕНЕДЖЕР (почтовая связь)
- ✓ АРХИВАРИУС
- ✓ МЕДСЕСТРА на неполный рабочий день
- ✓ ЭЛЕКТРОМОНТЁР по ремонту и обслуживанию эл. оборудования
- ✓ СТОЛЯР
- ✓ УБОРЩИК ПОМЕЩЕНИЙ
- ✓ УБОРЩИК ТЕРРИТОРИИ

Зарплата: оклад + социальные гарантии (ежегодный оплачиваемый отпуск 28 календарных дней, медицинская страховка, оплачиваемый больничный лист).

Справки по телефону: 599-93-39 — отдел кадров. г. Одинцово, ул. Северная, д. 18.

Одинцовской компании по производству деревянных окон требуются:

- менеджер по продаже окон
- инженер-строитель по монтажу окон
- монтажники окон
- программист-системный администратор
- станочники

Тел.: 590-81-14,
593-47-48, 741-76-58 (моб.)

ЗАО ПО «Одинцово» приглашает на постоянную работу:

- ЭЛЕКТРОМОНТЁРОВ
- СЛЕСАРЕЙ по ремонту оборудования.

З/п 20000 руб.

Тел. отдела кадров 591-14-20

ГОСУДАРСТВЕННОМУ УЧРЕЖДЕНИЮ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДЕТЕЙ ПО БОКСУ требуется молодой человек на должность

ИНСТРУКТОРА-МЕТОДИСТА

Образование высшее, неполное высшее. Знание компьютера, программ Microsoft Word, Excel. З/п от 16000 руб.

Тел.: 596-84-52,
8-909-998-91-85 (Дмитрий)

SPA-салону «Дельфин» требуются:

- парикмахер (Loreal)
- массажист-эстетист по телу,
- косметолог.

Д/о «Покровское».
Тел. 8-903-118-77-18, Наталья.

КРУПНОЙ КОМПАНИИ ТРЕБУЕТСЯ

СЕКРЕТАРЬ на постоянную работу.

Требования: женщина 20-30 лет, знание делопроизводства, машинного письма, ПК, опыт работы желателен. Только граждане РФ, з/п 17500 руб.

Работа в Немчиновке.

Тел.: (495) 591-83-92,
(495) 424-65-33

ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ приглашает на работу

МУЖЧИН в возрасте до 50-ти лет, прошедших службу в ВС, МВД, ФСБ РФ.

Зарплата стабильная.
Тел. 591-04-58

ШКОЛА АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА «ЛОГОС» приглашает к сотрудничеству энергичных, творческих ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ английского языка. Высшее педагогическое лингвистическое образование обязательно.

Обращаться по тел.: 774-05-17 (с 10 до 20 час.), 597-20-83 (с 16 до 20 час.).

ОДИНЦОВСКОМУ УЗЛУ ЭЛЕКТРОСВЯЗИ на постоянную работу требуется

ЗАМЕСТИТЕЛЬ НАЧАЛЬНИКА отдела развития и эксплуатации программно-технических средств.

З/п по результатам собеседования.

Справки по тел. 596-22-44, резюме 596-13-20 (факс).

ЗАО ПО «ВИТРИНА» в связи с расширением ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

- НАЧАЛЬНИКА ОТК
- ЭКОНОМИСТА
- УПАКОВЩИКА
- ОПЕРАТОРА СТАНКОВ ПУ
- ЭЛЕКТРИКА
- КЛАДОВЩИКА
- МАШИНИСТА ДГУ
- ТЕХНОЛОГА
- ГРУЗЧИКА
- МЕНЕДЖЕРА ПО ПРОДАЖАМ
- МЕНЕДЖЕРА ПО СНАБЖЕНИЮ
- НАЧАЛЬНИКА СКЛАДА
- ДИСПЕЧЕРА

Зарплата на современном уровне.
Тел.: 598-27-60, 598-24-38
Место работы: д. М. Вязёмы, Городок-17.

эстетический салон
НИКА
г. Одинцово, ул. Маршала Неделина, 15.
Тел.: 508-86-30,
226-02-61 (МТС)

- комплекс парикмахерских услуг на профессиональных линиях «L'OREAL» и «WELLA»
- лечение волос, косметика «MoltoVene»
- плетение афрокосичек, наращивание волос
- наращивание ногтей • коррекция вросшего ногтя
- аппаратный педикюр на профессиональной линии «GENWOL» • косметические услуги
- турбосолярий (суперсредства для бронзового загара)
- аэробика, танцы живота, клубные танцы, хатха-йога, стрип-пластика, латина, брейк-данс
- психолог-консультант.

Работаем с 10 до 22 часов в выходные — до 20 часов.

English First Новый подход к обучению английскому
www.englishfirst.ru

Международный Языковой Центр EF English First предлагает:

- Авторская методика преподавания EF Efekta™ System
- Английский для детей (от 4-х лет) и взрослых
- Английский для карьеры и бизнеса
- Подготовка к международным экзаменам
- Тестирование и пробный урок БЕСПЛАТНО!

ул. Лобь-Монастырский, 7 т. 595-3778
ул. Маво-Степаненко, 14 т. 545-5290

ООО «Компания «Строй-Сити»

- **ЖАЛЮЗИ** ткань, алюминий, пластик, дерево, бамбук
- **ШТОРЫ-ПЛИССЕ** ОГРОМНЫЙ ВЫБОР. ОТЛИЧНЫЕ ЦЕНЫ
- **ОБОИ** ОКРАШЕННЫЕ и ПОД ОКРАСКУ

Можайское ш, д. 112а, офис 1
597-22-60 597-22-61
597-22-62 500-86-45
597-22-63
www.best-windows.ru

ЮГОРИЯ Лицензии ФССН С № 321186, П № 321186
ГОСУДАРСТВЕННАЯ СТРАХОВАЯ КОМПАНИЯ

СТРАХОВАНИЕ

- КАСКО
- ОСАГО
- имущества
- ипотеки
- бизнеса и др. виды

- г. Одинцово, Можайское шоссе, 71в (т/ц "Дубрава"). Тел. 505-85-04
- пос. Горки-2, Рублёво-Успенское шоссе, 45, офис 4. Тел. 510-51-62

- СРОЧНАЯ ТОПОСЪЁМКА
- сдача в эксплуатацию
- разрешение на строительство
- газификация
- КАДАСТРОВЫЕ ПЛАНЫ

ООО «ГеоПолитика»
8-926-285-34-35,
8-916-221-24-46
г. Одинцово,
ул. Маршала Жукова, д. 36

Зимняя и летняя РАСПРОДАЖА!
СПЕЦОДЕЖДА
для всех видов работ и охранных структур
БОЛЬШИЕ РАЗМЕРЫ!
г. Одинцово, привокзальная площадь, строительный рынок.
Офис, магазин, склад.
Тел./факс 597-00-83, тел. 798-26-94

Лиц. №39-000008 от 14.07.2004 г.

Время жить без наркотиков
ВЫСОКОКВАЛИФИЦИРОВАННАЯ СТАЦИОНАРНАЯ ПОМОЩЬ

- ЛЕЧЕНИЕ АЛКОГОЛЬНОЙ И НАРКОТИЧЕСКОЙ ЗАВИСИМОСТИ
- Безболезненное **СНЯТИЕ ЛОМКИ**
- Эффективное стационарное лечение всех видов зависимостей по индивидуальным программам
- Имплантация блокаторов наркотических веществ и алкоголя
- Выведение токсинов и шлаков — плазмофорез, гемосорбция

728-3352
109-3563
тел.: 599-8058
Выезд и доставка в стационар
www.backhome.ru

У НАС НАДЕЖНЕЕ

Застрахованные вклады для Ваших сбережений.

Сейфовые ячейки для Ваших ценностей и документов.

БАНК МОСКОВСКИЙ КАПИТАЛ

(495) 505-95-59
г. Одинцово, ул. Вокзальная, д. 39 (Новый жилой дом)
КБ "Московский Капитал" (ООО). Лицензия ЦБ РФ №3044

сертификат РОСС RU.УГ.15.М00747

ОДИНЦОВСКАЯ ГАЗОНАПОЛНИТЕЛЬНАЯ СТАНЦИЯ

- **МОНТАЖ** автомобильного газового оборудования, в т.ч. впрыскowego, и гарантийное обслуживание. Документы для ГАИ.
- **КОМПЬЮТЕРНАЯ ДИАГНОСТИКА, ГАЗОВЫЙ ЧИП — ТЮНИНГ** инжекторных двигателей ВАЗ, ГАЗ и ЗМЗ-406.

Обращаться по адресу:
г. Одинцово, ул. Полевая, д. 2.
ГНС (напротив д/о «Озера»).
Тел.: 593-93-05, 789-34-88

ВЫЗОВИ!
ТАКСИ УДАЧИ
585-49-59
743-87-76
8-901-543-87-76
Одинцово
КРУГЛОСУТОЧНО

ДОМАШНИЙ ТЕЛЕФОН
ДОЛЖЕН БЫТЬ В КАЖДОЙ КВАРТИРЕ

ДО 31 МАРТА
СКИДКА НА УСТАНОВКУ ТЕЛЕФОНА
20%

Внимание! Специальная акция

СТОИМОСТЬ ПОДКЛЮЧЕНИЯ : ПОДКЛЮЧЕНИЕ В РАССРОЧКУ
8000 РУБЛЕЙ : **4000** РУБЛЕЙ (первый платеж)

УСТАНОВКА В ТЕЧЕНИЕ 10 ДНЕЙ

(495) 500-4242
(498) 600-1111
г. Одинцово, ул. Вокзальная, д. 39

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ТЕЛЕГРАФ
ЛИЦЕНЗИЯ МИНСВЯЗИ РФ №22984 ОТ 01.08.2002

АРМАТУРА болты • гайки
МЕТИЗЫ • ВИНТЫ • ШАЙБЫ • ГВОЗДИ • САМОРЕЗЫ
АБРАЗИВЫ • ГРОВЕРА • ШПИЛЬКИ • ЭЛЕКТРОДЫ
• СТОПОРНЫЕ КОЛЬЦА • ШПЛИНТЫ

ДОСТАВКА
Склад и оформление документов, г. Одинцово 781-23-27, 781-23-28, 781-23-13
www.amk-metiz.ru

АВТОСТЕКЛО ТОНИРОВКА Тел./факс 540-52-23
ПРОДАЖА, УСТАНОВКА НА ВСЕ АВТОМОБИЛИ
Охранные системы, противотуманные фары, парктроники, музыка

РАЗМЕЩАЙТЕ В ГАЗЕТЕ РЕКЛАМУ, НЕ ВЫХОДЯ ИЗ ОФИСА.
Наш факс 596-13-74, e-mail: 5961374@novrub.ru

НОВЫЕ
РУБЕЖИ
Гл. редактор С.И. МАНКЕВИЧ.

Учредители: ГУ МО «Одинцовское информационное агентство Московской области», администрация Одинцовского муниципального района Московской области, администрации городских поселений Большие Вяземы, Голицыно, Заречье, Кубинка, Лесной городок, Новоивановское, Одинцово; администрации сельских поселений Барвихинское, Горское, Ершовское, Жаворонковское, Захаровское, Назарьевское, Никольское, Успенское, Часцовское Одинцовского муниципального района.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу.
Регистрационное свидетельство ПИ № ФС1-51101 от 29 июня 2006 г.

Телефоны:
отдел социальных проблем,
отдел экономики — 596-13-66,
отдел общественно-политической жизни, отдел культуры — 593-52-74,
корреспонденты — 593-09-90 (тел./факс),
отдел рекламы — 596-13-74(тел./факс).
АДРЕС РЕДАКЦИИ: 143000, ГСП, г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 28.
E-mail: novrub@novrub.ru

Точка зрения редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Ответственность за содержание рекламы несут рекламодатели.
Перепечатка материалов и использование их в любой форме, в т.ч. в электронных СМИ, без письменного разрешения редакции не допускается.
www.mosoblpress.ru, www.odin.ru

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре Одинцовского информационного агентства.
Отпечатана в ГУП МО «Мытищинская типография» 141009, Московская обл., г. Мытищи, ул. Колонцова, д. 17/2
Номер подписан в печать 19.03.2007 г.
Цена свободная.
Еженедельный тираж 23000.
Заказ № 685.